

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 21-i üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

Polics József: Csókolom! Jó napot kívánok! Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a Képviselő-testület 2024. évi első rendes ülésén, amikor is vizsgálni fog az új szavazórendszer, reméljük, hogy jól fog működni, a hangból ítélve az már rend rendben.

A testületi ülést 15 óra 10 perckor megnyitom. A jelenléti ívből megállapítom, hogy 11 fő van jelen. Dr. Barbarics Ildikó igazoltan hiányzik. A jegyzőkönyv rögzítése gyorsírásban és diktafonon történik.

Az előterjesztések kiküldésre kerültek. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a „16.) Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) munkakörét érintő döntések meghozatala” című napirendi pontunk az önkormányzati törvény alapján zárt ülésen tárgyalandó.

Köszönöm szépen, akkor szavazzunk a napirendi pontokról, aki egyetért, kézfeltartással jelezze!

A Képviselő-testület kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1. sz. napirend

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Alpolgármester úr és az én beszámolómmal került pótlólag kiküldésre, az összes többi előterjesztéshez kapcsolódó anyag időben kiküldésre került. Van-e ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódóan kérdésük? Jégl Zoltánt illeti a szó.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtársaim! 3 kérdésem lenne a polgármesteri beszámolóhoz. Több fordulóban egyeztetett a Lakásszövetkezet és a Libera Coop Zrt. képviselőivel ott a környéken zajló felújítás kapcsán. A másik Szijjártó Péterrel és a HIPA vezetőivel egyeztetett az önkormányzatot érintő befektetési kérdésekről; és talán ezzel a 2. kérdéssel összefügg szorosan, hogy török befektetőket fogadott Polgármester Úr. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Hidegkuti Szabolcsot illeti a szó.

Hidegkuti Szabolcs: Köszönöm szépen a szót. Az iránt szeretnék érdeklődni, hogy dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkárral egyeztetett folyamatban lévő támogatási kérdésekről és várható bértámogatásokról, továbbá a Volánbusz Zrt. vezetőivel is egyeztetett erről szeretnék bővebb tájékoztatást kérni. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Pálfi Lászlót illeti a szó.

Pálfi László: Köszönöm a szót polgármester úr. Szeretném én is megkérdezni, hogy több fordulóban egyeztetett a WattEta Kft-vel a közvilágítás gazdaságos működtetéséről, erről szeretnék hallani. Köszönöm szépen.

Polics József: Ez ezért érdekes lesz így, mert tényleg így el tud menni a mikrofon, úgyhogy én még nem is adtam szót, tehát ezt meg kell tanulni annak, aki használja vagy nekem kell ide majd egy piros gomb, hogy elvonhatom a szót. Bareithné Benke Nikolettet illeti a szó.

Bareithné Benke Nikolett: Köszönöm a szót polgármester úr. A beszámolójában láttam Nyúl Zoltán helyettes államtitkár úrral egyeztetett az állami építési beruházások rendjéről szóló törvényről, ezzel

kapcsolatban szeretnék egy rövid tájékoztatást kérni; valamint Dr. Navracsecs Tiborral Mayer Gáborral és Ág Péterrel egyeztetett területfejlesztési és beruházási kérdésekről, erről is legyen szíves tájékoztatni minket. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Schalpa Anettet illeti a szó.

Schalpa Anett: Hidrogénklaszter alakuló ülésén képviselte térségünket polgármester úr, erről szeretnék tájékoztatást kapni, illetve a kézilabda munkacsarnok beruházójával, kivitelezőjével és leendő üzemeltetőjével is egyeztetett, erről kérnék tájékoztatást.

Ha már itt tartunk, polgármester úr beszámolójánál olvastam, hogy Tóth Feri bácsit köszöntötte 95 éves születésnapja alkalmából, és szeretnék ehhez a ponthoz néhány szót szólni, hiszen az egyik szervezője voltam ennek az ünnepségnek. Szeretném megköszönni mindazoknak a segítségét, akik mind a szervezésben, mint a lebonyolításban részt vettek, és kiemelten a Kaptár és Színház munkatársainak, akik rendkívül sok tekintetben segítettek ezt a szervezői munkát. Fel sem sorolom, hogy mennyi mindenki járult hozzá különféle mértékű adományokkal ahhoz, hogy méltó módon tudjuk megünnepelni Feri bácsi 95. születésnapját, Elmondom, hogy a gyermek rádió kórusának hangversenye után, mikor kimentünk az aulába, ő még mindig nem tudta azt, hogy ez a köszöntés igazából neki, születésnapjára szól és valóban ott szembesült ezzel. Úgyhogy szeretném megköszönni a városlakóknak, hogy hosszú hónapokon keresztül sikerült ezt úgy titokban tartanunk, hogy valóban ünnepet tudtunk szerezni, méltó ünnepet az ő munkásságához. Köszönöm szépen.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e további kérdés? Ilyet nem látok. Akkor megpróbálok - bár nagyon sok kérdés van - röviden válaszolni. Mint a testület előtt ismert az idei fejlesztési terveink között a fenntartható városfejlesztési stratégia végrehajtásaként az egyik projekt a 48-as tér és közvetlen környezetének a rendbe tétele, közterületi fejlesztése. Itt az előkészítő munka során szembesültünk azzal, hogy vannak olyan ingatlanrészek, amelyek nincsenek Komló Város Önkormányzata tulajdonában, ilyen a piramis házhoz kapcsolódó telek, illetve a Zengő áruházhoz és közvetlen környezetéhez kapcsolódó rész. Itt mindkét esetben már tavaly elkezdődtek az egyeztetések, miután novemberben megszülettek ehhez a képviselő-testületi döntések. Az egyszerűbb a Lakásfenntartó Szövetkezet volt a piramis ház esetében, és ott várható, hogy e hónap végére meg is érkezik a hozzájáruló nyilatkozat, és el tudjuk kezdeni a telekalakítással kapcsolatos dolgokat. Valójában a januári első rendkívüli testületi ülés is ezt a célt szolgálta, hogy a helyi építési szabály rendeletünket tudjuk módosítani ezen cél maradéktalan megvalósíthatósága érdekében. A nehezebb szituáció a Coop Áruháznál volt és van. Csak úgy az érdekesség kedvéért mondom mindenkinek, aki arra jár, mert hála isten a Városgondnoksággal megerősítette ma pontokat mindenki láthatja a Zengő áruház előtt, ha elmegy van 3-4 piros kör, az a telekhatár, ami azt mutatja, hogy a Kossuth szobor nem az önkormányzat területén van. A kiemelt virágvályúk fele zömében nem a mi területünkön van, és az ún. Herendi ház mögötti út fele nem a miénk. Ez az egyeztetés, ez van a Coop-pal, több fordulón keresztül megtörtént, a legutolsó ajánlatukban az szerepelt, hogy vegyük meg a teljes áruházat telkestől, mindenestül. Itt mondhatom, hogy keressük hozzá a befektetőket. Én egy 100 milliós vételi ajánlatot tettem, a 2700 nettó alapterületű épületre és ha jól emlékszem 2555 négyzetméteres telek, mert a hátsó parkoló fele is az övéké. Tehát érdekes szituáció van most. A hét az elég sűrű volt, így nem tudtam még telefonon se egyeztetni, de a az utolsó levelemben az van benne, ez a vételi ajánlat, meg a többi dolognak a részletezése, és egy helyszíni szemlével egybekötött komlói tárgyalást javaslok a szigetvári központú cégnek. Ez volt az egyik kérdés.

A második és a harmadik kérdés szorosan összefügg, és számomra az a jó benne vagy az az örömteli benne, hogy nagyon közel estek az időpontok. Tehát év végén volt itt Szijjártó miniszter úr Baranyában, én abban kértem a segítségét, hogy a büntetés-végrehajtási intézet tervezett területére lehetőleg irányítsanak ide befektető csapatokat annak érdekében, hogy ott is minél előbb megtörténjen a beruházás, megtörténhessenek a munkahelyteremtéssel kapcsolatos dolgok. Nem sokkal utána a HIPA vezetői, akikkel már évek óta kapcsolatban vagyunk, de ők a minisztérium fennhatósága alatt működnek, tehát ezek a területek kiajánlásban már ott szerepeltek eddig is az ő látókörükbe, de most direktben küldtek török befektetőket is. Talán egy hete ebben múlt héten volt, akik egy helyszíni szemlét tartottak éppen, még nem a böjti szelek fújtak, de már majdnem az az idő

időszak volt, és én utána a HIPA vezetőivel beszéltem. Törökül nem tudtunk, tolmácsok voltak. A 150 éves tapasztalat az nem volt elegendő, hogy arcról, meg egyéb megjegyzésekről bármit is elcsípjek, mert azért volt ilyen szlovák tárgyalásoknál, amikor oda kellett szólnom, hogy tolmács nem az fordítottad, amit mondott az illető, itt nem volt meg ez a lehetősége. A HIPA vezetői azt mondják, hogy tetszett nekik a hely. Most több helyszínt néztek meg, ugyan úgy vagyok, mint más hely ezt más befektetőkkel való tárgyalás esetén, amikor azt mondták, hogy dobogósok vagytok. Nem, én első akarok lenni a dobogón, akkor lesz eredmény. A lényeg az, hogy itt egy fémipari tevékenységhez kapcsolódó, egy 10.000 négyzetméter nagyságrendű ingatlan, épület építése van a tervben, ahol a végkifejletben egy 150 fős munkahelyteremtés tudna megvalósulni. Nagyon kecsegtető, de akkor lesz belőle bármi is, amikor a tényleges telekvásárlási igény itt lesz a képviselő-testület előtt. Tehát itt a kiajánlásokban egy 5 euro/m²-es ingatlanárat szerepeltettük, de természetesen tájékoztattam őket arról is, hogy a munkahelyteremtés kapcsán az önkormányzati rendelet figyelembevételével vannak itt más lehetőségek is. Amit a HIPA-val utána történt egyeztetésből kivettem, hogy az árban nincs verseny ellenfelünk, az 5 euróval se. Tehát a többi helyszínt, amit megnéztek az ennél kategóriákkal magasabb, elsősorban a munkanélküliség, az átképzési lehetőségek, a tömegközlekedés, a helyi tömegközlekedés. Mert azt érezték, hogy a város szélén vagyunk nemcsak azért, mert fúj a szél, hanem ténylegesen, hogyan tudnak munkába járni. Tehát ezek voltak a fő kérdések. Az elkövetkezendő időszakban reményeim szerint történni fog valami. Nekem van egy olyan hülye gondolkodásom - és azért egy kicsit most itt úgy a hátamon is a szőr föláll -, hogy 13-án 13 óra 30 perckor találkoztam velük. Na, ezt, aki ismer, az tudja, hogy milyen vagyok ebben a témában, de remélem, hogy most, mint ahogy a XIII. Kolbásztöltő Fesztivált is jól sikerült nagyon, ez is megfordul, hiszen a szerencse az forgandó, és jönnek a török befektetők.

Megyünk tovább sorban Hidegkúti Szabolcs Dukai államtitkár úrral történt egyeztetés özőn, legtöbbet vele egyeztettem. A tavalyi többlettámogatási igényünk teljesen mindegy, hogy a REKI-t nézem vagy a beruházásokhoz kapcsolódó részt, habár a beruházások többlettámogatási igénye az Miniszterelnökség, akkor még Belügyminisztérium, mert még odatartoztak, illetve az Építési és Közlekedési Minisztériumhoz, tehát 3 szereplős volt, de ő abban is segített. Ellentétben az előző évi költségvetés ilyenkor tárgyalásánál még nem voltak meg azok a többlettámogatások, amik a bérfejlesztés kapcsán ma már be vannak építve – egy- kettő kivételével - a költségvetésünkbe, már megérkeztek. Akkor amikor elkezdük az előkészítő folyamatokat még nem volt ismert, egy dolog volt ismert, mert december 1-ével lépett életbe a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének a dolga, az már ismert volt. Tehát például az új pedagógus életpályamodellhez kapcsolódó bérfejlesztések, azok nem voltak akkor még ismertek. Ezekben a kérdésekben egyeztettem államtitkár úrral, ezen kívül már csak egy nyitott kérdésünk van ott a minisztérium előtt, de most már a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz tartozik, az pedig a két viss-maior pályázatunknak a dolga, ami még jelenleg elbírálás alatt van, tehát nincs végeredmény.

A Volánbusz Zrt. hát ott voltak szomorú kérdések, ami miatt egyeztetni kellett velük. Az egyik a halálos balesettel járó, kisbattyáni tragédia, a másik folyamatos egyeztetést folytatunk a busz korállományának csökkentése kérdésében. Egyre több problémánk van, egyre több olyan meghibásodás van, ami már zűröket jelent a menetrend fenntartásában. Ebben kiemelt dolog volt, ha most csak a buszállományt nézem az, hogy elindult tavaly ősszel egy közbeszerzési eljárás az elektromos buszok és a hozzá kapcsolódó teljes infrastruktúra kiépítése kérdésében, mely novemberben itt a sok-sok egyéb más TOP pályázat mellett ez is le lett állítva. Ez Komlót érintette a legjobban, mert a mi esetünkben 6 elektromos buszról volt szó, de volt mellette Tata, Balatonfüred, tehát más településeket is érintett. Hála Isten mondhatom azt, hogy most már mondhatom, hogy sikerült visszahozni a kérdést, mert tegnap megjött a felkérő levél a Volántól, ami nemcsak volános, hanem minisztériumi egyeztetést is igényelt, tehát egy kis időcsúszással, de a 6 elektromos busz és a hozzá kapcsolódó infrastruktúra az indulni fog és meg fog érkezni Komlóra. Csak nekem továbbra is a buszok állapotával gondom van, és ezt próbálom hajtani. A másik része pedig még a mai napig alá nem írt 2024-25-re vonatkozó közszolgáltatási vagy minek nevezzem szerződésünk. Most már ott vagyunk a konszenzus közepében, és kaptam és egy smile-t a minap, amikor azt írtam vissza nekik, hogy remélem Húsvétra meglesz, és jött vissza egy válasz, hála Isten idén korán van a Húsvét és kaptam mellé egy vigyorgó fejet. Tehát ez volt a Volán-os blokk.

Következő témánk a Nyúl Zoltán helyettes államtitkár úrral, hát itt is egy folyamatról tudok beszélni,

mert november 8. óta életbe lépett az állami építési beruházásokról szóló törvény és egy csomó olyan nekem mérnökként nem pontos, és számomra nem látható végrehajtást fogalmaz meg, és olyan határidőket határoz meg, amelyeknél mindig attól félek, hogy ha nem vagy ott a spiccen, akkor lemaradsz. Például most van egy február 28-i határidő, ami a beruházási programterv összeállítását jelenti, itt mindig minisztériumi szintről beszélek, de ezek a beruházások egy 2035-ig tartó időszakot ölelnek fel. Ott van a jogszabályban is, hogy ezeket évente felülvizsgáljuk, de én azt szeretném, ha már az első körben ott lenne az önkormányzat azon beruházásai, amik nem szerepelnek a fenntartható város fejlesztési programunkban, jobban mondva nem is férnek bele abba az 5,2 milliárdba, hiszen, ha csak azt a programot nézem, összességében 80 nem tudom hány milliárd forint, ha annak a jó magas százalékát meg tudjuk valósítani, az jó. Van egy kiemelt a KBSK-hoz kapcsolódó beruházás, ami jelenleg a közbeszerzés záró fázisában van, ahol szeretnénk módosításokat végrehajtani, szeretnénk bekerülni ezekbe a programokba. Napi, heti e-mail váltások, mennek az egyeztetések után, hogy mi a következő lépés, mit kell tennünk ahhoz, hogy itt minél több beruházásunk belekerüljön ebbe a program sorozatba. Nem is tudom mikor küldtünk, kedden küldtük el a következő blokkot, amiben benne van 40 beruházás, 36 millió, ha jól emlékszem.

Navracsics Tibor miniszter úrral, Mayer Gábor, Ág Péter dolog ez egy kicsit ezzel is összefügg, mert nálam, amikor az építési beruházások vannak és ágazati minisztériumok vannak megjelölve a törvényben, akkor sport miatt jön a Sport Államtitkárság, Honvédelmi Minisztérium. Mondjuk egy vasútmentes belváros elég komplex dolog, de Építési, Közlekedési Minisztérium, de ha az egészséget, a területfejlesztéshez kapcsolódó csomagnak tekintem, márpedig az, akkor viszont Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium. Tehát azért szaladgálok mindenkire, hogy mindenkinél ott legyen képből, hogy mik is az elképzelések. A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium az most áll föl január 1-jétől, nagyon sok egyeztetésen vettem részt, és legutóbb csütörtökön is találkoztam miniszter úrral. Az nagyon szimpatikus a mostani területfejlesztési programba, hogy eddig voltak modern városok, megye jogú városok, mindenféle program, de a kicsi „kisebb városi programok, illetve a járászékhelyhez kapcsolódó programok vagy az elmaradott térségekhez való programok, ezek sose voltak figyelembe véve. A mostani koncepció viszont ez a területkiegénylési, fejlesztési folyamatokat célozza meg, ami talán Komlónak és Komló térségének, és itt a terület fejlesztésében is bejön egyre jobban az, hogy valamit közösen. Mit adsz azzal a járás településeinek, hogy itt egy ilyen területfejlesztési program valósul meg? Tehát itt most ezekre próbálok én már a szakmámból adódóan is, minél jobban rástartolni és ha itt nézem, akkor itt miniszter, államtitkár, helyettes államtitkár tehát és akkor van vannak a főosztályvezetők is, akik még ezzel a ezekkel a kérdésekkel foglalkoznak.

Akkor a WattEta. WattEta-val, mint a korábbi közbeszerzésben nyertes közvilágítás karbantartóval szinte az elejétől folyamatos a kapcsolat, főleg úgy, hogy még régi 80-as évek vége, 90-es évek eleje DÉDÁSZ, ha ez még mond valakinek valamit, Tompa 12, DÉDÁSZ dolgozók dolgoznak ott. Megvan a megfelelő kapcsolat és ott még megvan a megfelelő szakmai háttér annak érdekében, hogy a forintjaink hatékony felhasználása történjen meg. Ezt már több rendkívüli testületi ülésen, több bizottsági ülésen, több egyeztetésen elmondtam, most élesbe készülünk arra, hogy a március 6-i testületi ülésre majdnem utcára, lámpa helyre lebontva, mi fog történni. Lesz egy egyszerű blokk, ahol nem történik semmi, hanem egy azonnali visszakapcsolás, és itt is az azonnali, mert ezt a szót mindenki használja, de ez sem egy Rodolfo varázs veszélyére mindenhez meg kell hagyni, hogy legyen mögötte a technikai és a humán erőforrás, erre is gyúrunk közösen. Nagyon készülünk arra, hogy minél előbb egy sokkal kör korszerűbb, sokkal hatékonyabb programozható, és a hosszú távon olcsóbban működtethető közvilágítási rendszert alakítsunk ki, azáltal, amit közösen megspóroltunk, illetve a Kormány adott mögéje támogatást, és ezzel teremtettük meg a finanszírozási háttérét.

Volt még valami, volt a hidrogénklaszter. Ezt is hallhatták tőlem, hogy van egy ilyen program, aminek a tervezett helyszíne a zobáki terület, és egy picit megállt a program, de ott van az MVM-nél az egyetemi fejlesztési szintek megvalósultak. Úgy gondolom, hogy egy ilyen szervezethez való csatlakozás, ha mi ezt a fejlesztést a jövő zöld fejlesztésének gondoljuk, akkor ebben ott kell lenni. Hála Isten a Mecseki Bányászati Klaszternek is köszönhetően egy csomó klaszter ülésen megjelentem a különböző időszakokban, voltak prezentációim, egyéb cuccaim is, és így több helyütt ismertek voltak azok az elképzelések, amik ezen a területen Komló vonatkozásában megfogalmazódtak, és ezért jött szóba, hogy csatlakozzon Komló is ehhez a paksi központtal

létrejövő Hidrogén Klaszterhez. Nekem fontos, hogy ebben Süli, volt miniszter úr, teljes mellszélességgel benne van. Többször voltam már még minisztersége idején is nála a különböző energetikai fejlesztési kérdésekben, én bízom abban, hogy a Paks egyéb vonalú hűzőereje mellé ezt a hűzőerőt is föl fogjuk tudni használni, ha a klaszter pontos csatlakozási feltételek kialakulnak, akkor úgylis jövök, aki Képviselő-testület elé ebben a kérdésben egy döntés végett.

Ha minden igaz, akkor az utolsó lesz, a kézilabda munkacsarnok dolga. A munkacsarnokkal kapcsolatban a beruházó, kivitelező és leendő üzemeltető, tehát ez itt egy meglepő dolog volt, és én örömmel mentem erre a kooperációra, mert ez már mutatja, hogy jön a jön a vége, ha ma az üzemeltetésre készülünk, Igen, jön a vége januári nyáron be fog fejeződni a beruházás, vannak nekik még kisebb problémáik, még mindig az a támfal örület van, de mindenki arra biztatott - és például még ez is nyúl államtitkárhoz tartozik, mint beruházó év oldal hoz -, mindenki megnyugtatott arról, hogy a nyári befejezési határidőt ez nem fogja veszélyeztetni. Alpolgármester úr is volt kinn a helyszínen, megtekintette én úgy gondolom, hogy mint kívülről mind belülről egy meghatározó építménye lesz a városnak, és amilyen aktív a sportélet Komló városában és a kulturális élet, mert mindenhol térhiányban szenvedünk meglepő módon, ez az építmény jól foglal jól fogja szolgálni ezt a célt is. A kooperáció még részt vett az Alsószilvási iskola igazgatónöje, Dobó Zsuzsi, ahol még a középületek közelségének és védelmének játékát és egyeztettek, hogy az hogyan történjen. Tehát itt egy nagyberuházás, egy nagy állami beruházás, ami állami fenntartásban fog működni, a befejezés közelében van Komló városában. Remélem, jól jegyzeteltem. Az üzemeltető az Állam, ezt mondtam, állami beruházás, állami üzemeltetés. A minisztériumban, tehát az Építési és Közlekedési Minisztériumban van egy főosztály, aki az összes ilyen állami tulajdonban lévő sportlétesítmények üzemeltetésével foglalkozik, tehát a központja Budapesten lesz, ez ezzel meg kell birkóznai, mint nagyon sok területen, de bízunk benne, hogy komlói munkavállalók fognak itt dolgozni, és a komlói szív fog dobogni, és akkor jobban fog ez menni.

Köszönöm szépen akkor válaszoltam mindenki kérdésére. Nem tudtam rövidebben, pedig próbáltam pörgetni. Van-e még hozzászólási igény? Véleménynyilvánítás bármilyen formában? Ilyet nem látok, akkor a napirendet lezárom.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

5/2024. (II.21.) sz. határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta és elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót.

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja:

- a polgármester és az alpolgármester elmúlt időszakban végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót,
- a tájékoztatót a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról
- a közszolgálati ellenőrzésről,
- a Komló, Határ út 1545/23 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről,
- a 2024. évben felmerülő határidős, évente kötelező önkormányzati döntésekről, valamint a

– LED csere programról szóló tájékoztatást.

2. Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását a nyilvántartáson vezettesse át.

Határidő: értelem szerint.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

2. sz. napirend

Komló Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Könyvvizsgálótól nem látok itt senkit. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Kérdezem a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményét.

dr. Pál Gabriella: Köszönöm a szót polgármester úr. A bizottság ma az elnök asszony távollétében 2 fővel tárgyalta ezt a napirendi pontot, és figyelembe véve Kalocsai Tompa Eszter könyvvizsgáló asszony véleményét is ebben a fordulóban a II. fordulóra való tárgyalásra alkalmasnak tartja a rendelet-tervezetet, elfogadásra javasolja. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. A Humán bizottság elnökét kérdezem.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Tisztelt Képviselő-testület! A Humán bizottság is tárgyalta a napirendet és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e frakcióvélemény? Schalpha Anettet, FIDESZ-KDNP frakciót illeti a szó.

Schalpha Anett: Köszönöm a szót polgármester úr. Ahogy az eddigi években is, így ebben a véleményben is külön szeretnék a fejlesztés és a működési mérlegről beszélni, melyek közösen határozzák meg a költségvetésünket. Az előterjesztésből is jól látható, hogy a működési főösszeg és a fejlesztési főösszeg is alacsonyabb a 2023-as évihez képest. Elsőként a működési mérlegről szeretnék szólni. A helyi önkormányzatokról szóló törvény értelmében működési hiány nem tervezhető, így ez az előterjesztés sem tartalmaz hiányt. A mégis hiányzó összeget különféle, de elsősorban kormányzati forrásokból tervezzük kiegyenlíteni. A hiány összege is alacsonyabb, mint a tavalyi év elején, az akkori rendelet tervezet tárgyalásakor volt. 2024-ben 967.000.000 forintunk hiányzik, ebből csak a Volán igényelt 351.000.000 forint. A többi abból fakad, hogy olyan költségvetési igény, melyet nem finanszíroz a központi költségvetés. Arról se feledkezzünk meg, hogy a hasonló nagyságrendű településekhez képest kisebb a bevételünk. Ezt a finansziális különbözetet, ahogy már mondtam az előző évekhez hasonlóan kormányzati segítséggel szeretnénk megoldani. Felhívnam a figyelmet arra is, hogy azok a munkavállalók, akik nem központi finanszírozásból kapták a bérüket, mint például a Városgondnokságnál vagy a kultúra terén dolgozók, a városunkban 15 százalékos bérfeljavulást kaptak. A pedagógus életpályamodell alapján történt béremelés első összegét az önkormányzatunk már megkapta. A 2023-as évben minden intézményünk finanszírozása megtörtént és hiány nélkül zártuk az évet, sőt ahogy arra irodavezető úr rámutatott a bizottsági ülésen, a többlet finanszírozásnak köszönhetően még tartalékunk is képződött. A tavalyi év végén 561.000.000 forintos kormányzati támogatás érkezett, amelyből 261.000.000 forint működési, 300.000.000 forint pedig a fejlesztési hiány megszűnését eredményezte. 2023-ban az ideinél sokkal rosszabb számokkal indultunk neki a költségvetés tervezésének, összeállításának, mint az ideai esztendőben. Akkor is elmondtam, s most is elmondom, hogy a hiány csökkentését polgármester úr fogja megoldani, oldalán a FIDESZ-KDNP frakcióval, nemcsak arra jár rá jellemző takarékos, gondos gazdálkodással összefogva az intézményeinkkel, hanem a tekintetben is, hogy a kormányzati, minisztériumi támogatásokat ő lobbizza ki számunkra a megfelelő helyeken. Persze akkor is elhangzott, hogy ez az

ő feladata, és én teljesen biztos vagyok abban is, hogy ebben az évben sem, hogy bennünket magára Magyarország Kormánya. Tudom, ez egyesek számára már unalmas, de ez tény, tekintve, hogy 2010 óta mikor átvettük a városvezetést 3,3 tized milliárdos adósságállománnyal, azt rövid idő alatt lenulláztuk, s azóta is csak azon dolgozunk, hogy évről évre biztosítsuk a város stabil, átgondolt, tervezett működését a kormánnyal együttműködve. Nemcsak a takarékos előremutató gazdálkodás, hanem a fejlesztések és beruházások is azt mutatják, hogy előre tekintünk és hosszútávon gondolkodva vezetjük a várost, nem pedig csak egy-egy adott naptári évben fókuszálva. A fejlesztési mérlegünket tekintve, ahogy már említettem a főösszeg itt is alacsonyabb, mint a tavalyi volt az adott időszakban. E mérlegen 310.000.000 forintos hiányt prognosztizáltak, melyből több tétel még elbírálás alatt van, ami a hiány csökkentheti, mint például a vis maior pályázat, illetve a CLLD pályázathoz kapcsolódó tételek. Az imént elhangzottakból is látszik, hogy a költségvetés tárgyalásának 2 fordulója között van még dolgunk a finomhangolások tekintetében, hogy ahol még csak lehet pontosítsunk a költségvetési sorok számain, és csökkentsük a hiányt. Mi tudjuk, hogy a mostani cselekedeteink, döntéseink milyen hatással vannak a jövőre; és nekünk Komló jövője mindennél fontosabb. Ezért arra kérem a KÖT frakció tagjait, hogy támogassák a polgármester úr által benyújtott előterjesztést, és ne illessék a frakcióvezetőjük által hangoztatott és már megszokott különféle jelzőkkel, és csak a példa kedvéért mondom, hogy aggályos, nem is folytatva a sort. Gondolják végig, és szűrjék le az elmúlt évek tapasztalatait, és azok alapján reális döntést hozva, támogató hozzáállásukkal segítsenek Komló jövőjét építeni, Köszönöm a szót.

Polics József: Köszönöm szépen. Más frakció vélemény van-e? Kispál Lászlót illeti a szó.

Kispál László: Én azt gondolom, hogy a 2 forduló között lesz lehetőség arra, hiszen most a frakció asszony indokoltan távol van, hogy egy véleményt fogalmazza meg a frakció is. A képviselő asszony szinte beszédében folyamatosan szemezt velem, úgy tűnt, mintha nekem célozná ezeket a kérdéseket vagy megválaszolható elvárásukat. Nincs véleményem. Megvárjuk a frakció asszony jelenlétét majd, és a 2 forduló között akár vélemény formában, akár javaslatokkal élni fogunk és most nekem nincs véleményem. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen! Kíván-e még valaki véleményt nyilvánítani a 2024 évi költségvetés I. forduló tárgyalásához? Ilyet nem látok, akkor a vitát lezárom. Én pár mondatot szeretnék hozzáfűzni. Először megköszönöm mindenkinek a munkáját, hisz egy város költségvetésének az összeállítása, mint oly sok feladat végrehajtása egy csapatmunka eredménye, melyet a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője vezényel. Ez az év sem indult könnyebben, mint bármelyik előző esztendő, hisz minden nap voltak, s ma is vannak és holnap is lesznek új információ. Reményeim szerint az lesz a több, ami a most beterjesztett legyen az működési vagy fejlesztési hiányt tovább fogja csökkenteni. Engem büszkeséggel tölt el az, hogy az abszolút számaikat tekintve hasonló nagyságrendű költségvetésben mindkét hiány egy picit kisebb a tavalyihoz mérten úgy, hogy azokban az ágazatokban, ahol nincs központi bérfejlesztés 15% bérfejlesztést tudunk beépíteni ebbe a költségvetésbe. Rengeteg többlettámogatási igény érkezett az elmúlt évben is, és jött már idén is, és vannak most is olyan többlettámogatási igények, amiről már tudunk és nincsenek beépítve a költségvetésbe, és bízom abban, hogy még évközben fognak is érkezni. Az elmúlt esztendő sikeres zárásához nagyon sok embernek a munkájára van, volt szükség, és itt kezdem először azzal, hogy minden testületi tag előtt ismert, hogy az adóbevételünk az így megnövekedett, és elsősorban az iparüzési adónak köszönhetően. Köszönjük az adóiroda munkatársainak a munkáját, köszönjük a lakosság, a vállalkozásoknak a fegyelmezett adófizetési kötelezettség teljesítését és köszönjük az intézményeknek. és az ott dolgozóknak azt, hogy racionálisan, takarékosan gazdálkodtak, és ennek lett eredménye. Köszönjük a kormánynak a támogatását, ami még ezt megfejelte, kiegészítette, így tudott lenni teljes a kör. Ugyanerre tudunk készülni és ugyanez a feladatunk 2024-ben is mindannyiunknak annak érdekében, hogy ez egy költségvetési szempontból is eredményes év legyen. A beruházási mérlegünk kicsi, nem volt ilyen kicsi nagyon régen, talán az indulásnál 2010-2011 magasságában, de az oka a kifutó, előző európai uniós pályázatokhoz kapcsolódó beruházásoknak a befejezése és ellenőrzése, az ellenőrzésből adódó visszafizetési kötelezettség számszakilag benne szerepel, de bízom abban, hogy az is majd tartalékként szerepelhet majd. amikor eljutunk oda.

Jelenleg a beruházásaink között például a fenntartható városfejlesztési stratégia 5,2 milliárdos összegéből a 80.000.000 Ft-os előkészítő munkálatok, - ami egy külön támogatási szerződés – szerepel. Azonkívül nincs benne se a Tompa Mihály utcai Óvodához kapcsolódó rész, se a 48-as térhez kapcsolódó rész. Reményeim szerint az év elején beadjuk a pályázatot és megjön a támogatási szerződés, ez a 2 tétel már közel 1,4 milliárddal meg fogja növelni a teljes mérlegünket, és külön fog szépen meg fogja emelni a beruházási mérlegünket. Tehát ilyen szempontból is nézve azt mondom, hogy a mi költségvetésünk, amit a pénzügyi bizottságon is mondtam a bevételi oldalon a biztos bevételeket veszi számba, a kiadási oldalon vannak benne olyan tételek, amik vagylagosak, de muszáj betervezni őket, mert előfordulhat, hogy szükség lesz rájuk, de ezek is képeznek egy bizonyos szintű tartalékot. Elhangzott már az előbb a frakció véleményénél a 2023 zárás másik nagyon fontos eleme, hogy az összes intézményünk 100%-ban le lett finanszírozva, kivéve a hivatal. De a hivatalnál is még elvégeztük azokat a munkákat utolsó pillanatban, amik mindenképpen a működést veszélyeztették volna, ha nem tesszük meg.

Akkor most szavazunk csak a határozati javaslatokról, mert a rendelet az majd a 2. fordulónál lesz elfogadva. Mindenkitől várom a bevétel növelő és a költségcsökkentő javaslatokat, amiket ide tudunk terjeszteni a március 6-i záró szavazásra. Arra is felhívom a módosító javaslatot benyújtók figyelmét, hogy az SZMSZ szerint a testületi ülés előtt 48 órával kell azt megtenni, tehát hétfőn 6.-át megelőző hétfőn délig kellene ezeknek a módosító javaslatoknak bejönniük, hogy jogszerűek legyenek.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

6/2024. (II.21.) sz. határozata

Komló Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, az intézményvezetők és bizottságok, valamint a könyvvizsgáló javaslatainak figyelembevételével – első olvasatban megtárgyalta Komló Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület az előterjesztésben ismertetett tervezési elveket megismerte, a két forduló között átvezetendő tételeket jóváhagyja. A működési mérleg egyensúlyának biztosítása érdekében egyetért a már jelenleg is szerepeltetett kiegészítő működési támogatási igény egyensúly biztosításához szükséges mértékű szerepeltetésével.
2. A képviselő-testület 1 fő többlet létszámot hagy jóvá Komló Városi Óvoda intézmény részére, azzal, hogy az így létrejött státuszon 1 fő 4 órás részmunkaidős munkavállaló foglalkoztatására kerülhet sor, melyhez kapcsolódó személyi jellegű juttatás és járulék fedezetet az intézmény köteles kigazdálkodni.

A Városgondnokság intézmény részletes költségvetése alapján igényelt 2 db 4 órás részmunkaidős státuszt nem hagyja jóvá, ugyanakkor utasítja a Városgondnokság vezetőjét, hogy az intézmény engedélyezett létszámán belül 1 fő létszám terhére gondoskodjon 2 fő 4 órás részmunkaidős csökkent munkaképességű személy foglalkoztatásáról, annak érdekében, hogy ezzel az intézmény által fizetendő rehabilitációs hozzájárulás összege csökkenjen. Az e határozati pont szerinti létszám és előirányzat változásokat a két forduló között át kell vezetni.

A képviselő-testület az I. fordulós tervezetbe és jelen határozatba beépített, illetve előre jelzett tételeken túl nem ismer el további egyszeri, illetve folyamatos igényeket.

3. Amennyiben a kiegészítő működési támogatás jogcímen elnyert összeg realizálódik, úgy annak terhére haladéktalanul rendezni kell a helyi tömegközlekedéshez kapcsolódó pénzeszköz-átadási kötelezettséget.
4. A képviselő-testület egyetért és jóváhagyja a komlói nemzetiségi önkormányzatoknak nyújtandó támogatás összegét a 2023. évi eredeti támogatási összeggel megegyezően.
5. A képviselő-testület egyetért a településrészi önkormányzatok előző évivel megegyező alaptámogatásával és az ingatlanokat üzemeltető részönkormányzatok mindösszesen 2 millió forint összegű differenciált felújítási támogatásával. Jóváhagyja a tervezetbe beépített összegeket beleértve az előző évi maradvány felhasználását is.
6. A képviselő-testület a nem költségvetési szervi támogatás keretösszegét 175 M Ft-ban határozza meg.
7. A képviselő-testület egyetért és jóváhagyja a kiszervezett feladatok kapcsán a 10. sz. mellékletre betervezett összegeket.
8. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy valamennyi, tárgy évben befolyó többletbevétel a hiány fedezeteként kerüljön igénybevételre. Annak terhére – a továbbszámzási jellegű bevételek kivételével – többlet kiadás nem vállalható.
9. A képviselő-testület az 5. sz. melléklet személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok előirányzatait jóváhagyja annak érdekében, hogy az ágazati bérrendezésekkel nem érintett munkavállalók bérének a rendezésére is sor kerülhessen a rendeletben foglalt kereteken belül 2024. március 1. hatállyal.
10. Kulturális feladatokhoz kapcsolódó bérjellegű kiegészítő támogatás összege a hiány csökkentésére fordítandó.
11. Az energetikai többlettámogatás maradványa kötött maradványként elkülönítetten kezelendő az önkormányzat 2023. évi beszámolójának MÁK általi jóváhagyásáig. Amennyiben szükséges a maradvány módosítására a zárszámadás keretében, és az ezzel egyidejűleg benyújtásra kerülő 2024. évi költségvetési rendelet módosításában kerül sor.
12. Amennyiben évközi céljellegű energetikai célú többlet támogatást nyer el az önkormányzat a rezszi költségek növekményének finanszírozására, úgy azt az adott feladat-ellátási hely felé automatikusan tovább kell adni.
13. Ha az adott feladat-ellátás kapcsán e célra már támogatás került megállapításra saját forrás terhére a költségvetési rendeletben, úgy azt a központi támogatás összegével csökkenteni kell, csökkentve ezzel a működési hiány/REKI támogatás összegét.

14. Az intézmények finanszírozása során az egyéb finanszírozási tételektől elkülönítve az energetikai kiadásokat külön tételként kell szerepeltetni az egyértelmű és sikeres elszámolás érdekében.
15. A költségvetési rendelet megszövegezése során a 3. §. (6) bekezdésében rögzítetteken túl rögzíteni kell, hogy a Városgondnokság intézmény a közutak fenntartása, vízkárelhárítása előirányzat terhére köteles bruttó 14 M Ft-ot hó- és síkosság mentesítési szolgáltatás igénybevételére fordítani, és ezen túlmenően dologi előirányzatai terhére köteles legalább bruttó 10 M Ft-ot fordítani a közterületi hulladékgyűjtő edényzet bérletére, illetve ezek ürítési és ártalmatlanítási költségeire. Az önkormányzat költségvetéséből a Városgazdálkodási Zrt. részére síkosság mentesítés jogcímen betervezett összeg kifizetésének feltétele fenti kifizetések teljeskörű teljesítése.
16. Az első forduló tervezet összeállítása során kimaradt, a 124/2023. (IX.11.) sz. határozat 2. pontja alapján vizuális branding és PR folyamatokra betervezendő 3 M Ft dologi előirányzatot a két forduló között a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 2024. évi költségvetésébe be kell építeni.
17. A Képviselő-testület az önkormányzati lakásbérleti díjak 10 %-kal történő emelését határozza el 2024. május 1-től, az anyakönyvvezetők hivatali munkaidőn kívül történő közreműködéséért járó díjazását 17.000 Ft/alkalomban állapítja meg, illetve a pénzbeli lakáscélú támogatások igénylési feltételeként meghatározott jövedelemhatárt 78.000 Ft – 189.000 Ft-ra-, míg a támogatható ingatlan vételárként meghatározott értéket 35,3 M Ft-ra emeli. A II. forduló rendelet tervezetét ki kell egészíteni az e pontban foglalt díjváltozásokat tartalmazó melléklettel és a szükséges módosító rendelkezésekkel.

Határidő: azonnal, illetve 2024. február 28.

Felelős: Polics József polgármester
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző
intézményvezetők

3. sz. napirend

Étkezési normával kapcsolatos döntések meghozatala, és a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Tisztelettel köszöntöm Kiss Bélánét, a GESZ vezetőjét. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tegnap tárgyalta és elfogadásra javasolja. Kérem a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményét.

dr. Pál Gabriella: Tisztelt Képviselő-testület a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság a határozati javaslat 1. es 2. pontjával egyetért, továbbá az 1/2015-ös önkormányzati rendeletet a tervezetben foglalt tartalommal javasolja a testületnek módosítani. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Kérdezem a Humán bizottság véleményét, elnök úr.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester Úr, képviselőtársaim! A Humán bizottság támogatta a határozati javaslatokat. és a rendeletet is.

Polics József: Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített többséggel, 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelete

A települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésben, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26. § -ában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 32. § (3) bekezdésébe, 45. §-ában, 48. § (4) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 92. § (1)–(2) bekezdésében, 115. § (3) bekezdésében és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (2) bekezdésében és a 29. § (3) bekezdésében, valamint a Komló Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának 2/2011. (XI. 8.) számú határozatában, 3/2012. (II. 7.) számú határozatában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el

1. §

(1) A KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelete A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL, VALAMINT A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL című 1/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelete A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL, VALAMINT A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL című 1/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2024. március 1-jén lép hatályba.

Komló, 2024. február 21.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester

Javaslat a szociális ellátások intézményi térítési díjának és személyi térítési díjának módosítására 2024. 03. 01.-től

1. Szociális étkeztetésnél

	Intézményi térítési díj
1.1. Szociális étkeztetés (amely tartalmazza az általános forgalmi adót) kiszállítással együtt	1.740,- Ft/fő/nap
1.2. Szociális étkeztetés (amely tartalmazza az általános forgalmi adót) kiszállítással nélkül	1.680,- Ft/fő/nap

1.3. Személyi térítési díj étkeztetés esetén:

Személyi térítési díj étkeztetés esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme

	kiszállítással	kiszállítással nélkül
nem haladja meg a 31.350,- Ft-ot	290,- Ft/nap	230,- Ft/nap
31.351,- Ft - 42.750,- Ft jövedelem között	350,- Ft/nap	290,- Ft/nap
42.751,- Ft - 71.250,- Ft jövedelem között	410,- Ft/nap	350,- Ft/nap
71.251,- Ft - 99.750,- Ft jövedelem között	510,- Ft/nap	450,- Ft/nap
99.751,- Ft - 128.250,- Ft jövedelem között	660,- Ft/nap	600,- Ft/nap
128.251,- Ft - 156.750,- Ft jövedelem között	760,- Ft/nap	700,- Ft/nap
156.751,- Ft - 181.000,- Ft jövedelem között	810,- Ft/nap	750,- Ft/nap
181.001,- Ft jövedelem fölött	850,- Ft/nap	790,- Ft/nap

2. Nappali ellátásnál

	Intézményi térítési díj
2.1 Nappali ellátás	3.420,- Ft/fő/nap
2.2 Demens ellátás étkezés nélkül	8.280,- Ft/fő/nap
2.3 Demens ellátás étkezéssel	10.020,- Ft/fő/nap

2.4. Személyi térítési díj idősek nappali- és demens betegek ellátása esetén:

2.4.1 Személyi térítési díj idősek nappali – és demensek nappali ellátása esetén

(csak tartózkodók), amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 70.000,- Ft-ot	90,- Ft/nap
70.001,- Ft - 85.000,- Ft jövedelem között	120,- Ft/nap
85.001,- Ft - 100.000,- Ft jövedelem között	210,- Ft/nap
100.001,- Ft - 135.000,- Ft jövedelem között	240,- Ft/nap
135.001,- Ft - 150.000,- Ft jövedelem között	270,- Ft/nap
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	300,- Ft/nap

171.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	330,- Ft/nap
185.001,- Ft jövedelem fölött	350,- Ft/nap

2.4.2. Személyi térítési díj demens betegek nappali ellátása étkezéssel esetén
amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 70.000,- Ft-ot	260,- Ft/nap
70.001,- Ft – 85.000,- Ft jövedelem között	360,- Ft/nap
85.001,- Ft – 100.000,- Ft jövedelem között	480,- Ft/nap
100.001,- Ft – 135.000,- Ft jövedelem között	610,- Ft/nap
135.001,- Ft – 150.000,- Ft jövedelem között	690,- Ft/nap
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	820,- Ft/nap
171.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	880,- Ft/nap
185.001,- Ft jövedelem fölött	1400,- Ft/nap

3. Hajléktalanok ellátásánál

	Intézményi térítési díj /Szolgáltatási önköltség
3.1. Hajléktalanok ellátása	6.440,- Ft/fő/nap 193.200,- Ft/hó

3.2. Személyi térítési díj Hajléktalanok Átmeneti Szállása esetén:

Az igénybevétel első 30 napjára térítési díjat nem kell fizetni.

A 2. hónaptól, amennyiben az ellátott havi jövedelme

nem haladja meg a 30.000,- Ft-ot	160,- Ft/nap	4.800,- Ft/hó
30.001,- Ft – 55.000,- Ft jövedelem között	290,- Ft/nap	8.700,- Ft/hó
55.001,- Ft – 65.000,- Ft jövedelem között	430,- Ft/nap	12.900,- Ft/hó
65.001,- Ft – 75.000,- Ft jövedelem között	490,- Ft/nap	14.700,- Ft/hó
75.001,- Ft – 85.000,- Ft jövedelem között	660,- Ft/nap	19.800,- Ft/hó
85.001,- Ft – 95.000,- Ft jövedelem között	910,- Ft/nap	27.300,- Ft/hó
95.001,- Ft jövedelem felett	1.030,- Ft/nap	32.700,- Ft/hó

4. Házi segítségnyújtás

4.1. Házi segítségnyújtás	3.065,- Ft/fő/óra, ebből: <ul style="list-style-type: none"> • Szociális segítség: 360,- Ft/fő/óra • Személyes gondozás: 2.705,- Ft/fő/óra
----------------------------------	--

4.2. Személyi térítési díj házi segítségnyújtás esetén:

Személyi térítési díj házi segítségnyújtás esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme:

Jövedelem	Személyi gondozás	Szociális segítség
nem haladja meg az 56.000,- Ft-ot	160,- Ft/óra	130,- Ft/óra

56.001,- Ft - 75.000,- Ft jövedelem között	200,- Ft/óra	170,- Ft/óra
75.001,- Ft - 105.000,- Ft jövedelem között	280,- Ft/óra	250,- Ft/óra
105.001,- Ft - 135.000,- Ft jövedelem között	320,- Ft/óra	300,- Ft/óra
135.001,- Ft - 150.000,- Ft jövedelem között	400,- Ft/óra	330,- Ft/óra
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	530,- Ft/óra	360,- Ft/óra
170.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	680,- Ft/óra	360,- Ft/óra
185.001,- Ft jövedelem felett	750,- Ft/óra	360,- Ft/óra

5. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

5.1. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	425,- Ft/készülék/nap
--	-----------------------

5.2 Személyi térítési díj Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén:

Személyi térítési díj jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 45.000,- Ft-ot	30,- Ft/készülék/nap
45.001,- Ft - 75.000,- Ft jövedelem között	50,- Ft/készülék/nap
75.001,- Ft jövedelem fölött	a havi jövedelem 2 % -a/nap de legfeljebb 400,- Ft/ kész/nap

5.3 A szociálisan nem rászorult személyek önköltségi áron vehetik igénybe a szolgáltatást.

A személyi térítési díjak tartalmazzák az ÁFA-t.

A kötelezett által fizetendő személyi térítési díj összegét az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg, és arról az ellátást igénylőt a megállapodás megkötésekor írásban tájékoztatja. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

2. melléklet az 1/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelethez

7. melléklet

Javaslat a bölcsődei ellátások intézményi térítési díjának és szolgáltatási önköltségének módosítására 2024. 03. 01.-től

1. Bölcsődei gondozási díj

1.1. Bölcsődei gondozás szolgáltatási önköltsége bruttó: 10.020,-Ft/fő/nap

1.2.1 napra jutó bölcsődei gondozás intézményi térítési díja bruttó: 1.490,-Ft

Az 1 napra jutó bölcsődei gondozás intézményi térítési díja, a számított gondozási intézményi díjnál alacsonyabb összeg: **200,- Ft/fő/nap (ÁFA mentes)**

2. Bölcsődei gyermekétkeztetés térítési díja

2.1. Bölcsődei gyermek étkeztetés szolgáltatási önköltsége bruttó: 2.045, Ft

2.2.1 napra jutó gyermek étkeztetés intézményi térítési díja:

Normál 100%-os étkeztetés esetén: bruttó 1.070,-Ft/nap

Diétás 100%-os étkeztetés esetén: bruttó 1.380,-Ft/nap

Végső előterjesztői indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet értelmében a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díját a Komlói Térségi Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának határozatban kell megállapítania.

Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított összeg. Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. (Szocvtv. 115. §. (1) bek.)

Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ intézményi térítési díjait és személyi térítési díjait 2023. március 1. napjával, a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde intézményi térítési díjainak összegét 2023. szeptember 1. napjával emelte meg utoljára Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 147. §-a a szolgáltatási önköltség meghatározásával kapcsolatos fenntartói feladatokat az alábbiak szerint határozza meg: a fenntartó megállapítja a bölcsődei ellátások *intézményi térítési díját, ami - a gyermekétkeztetés kivételével - a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyag költségének egy ellátottra jutó napi összege* (Gyvt. 151. § (3) bek.).

*Az intézményi térítési díjat több szolgáltatás és ellátás nyújtása esetében is szolgáltatásonként (ellátásonként) kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti (ellátásonkénti) közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával (a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról 28/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § (1a) bek.) A bölcsőde esetében az **intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.***

*A **szolgáltatási önköltséget** a tárgyévve tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.*

A fenntartó az intézményi térítési díjat a fentiek szerint meghatározott és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja. (Gyvt. 147. § (2)-(4) bek.)

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXIII. törvény 5. § (5) bekezdése alapján társulás útján ellátott feladat esetén az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges.

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. és 7. számú mellékletében szabályozza az intézmények nyersanyag normáját. A fentiek értelmében szükséges a Rendelet 6. és 7. számú mellékletének módosítása.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

7/2024. (II.21.) sz. határozat

Étkezési normával kapcsolatos döntések meghozatala, és a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság javaslatának figyelembevételével – megtárgyalta az „Étkezési normával kapcsolatos döntések meghozatala, valamint a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II. 20.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ intézményi térítési díjainak és személyi térítési díjának összegét 2024. március 1. napjától a 1. sz. mellékletben részletezettek szerint állapítja meg.
2. A Képviselő-testület a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde intézményi térítési díjainak összegét 2024. március 1. napjától a 2. sz. mellékletben részletezettek szerint állapítja meg.

Határidő: 2024. március 1.
Felelős: Polics József polgármester

1. számú melléklet

Javaslat a szociális ellátások intézményi térítési díjának és személyi térítési díjának módosítására 2024. 03. 01.-től

2. Szociális étkeztetésnél

	Intézményi térítési díj
1.1. Szociális étkeztetés (amely tartalmazza az általános forgalmi adót) kiszállítással együtt	1.740,- Ft/fő/nap
1.2. Szociális étkeztetés (amely tartalmazza az általános forgalmi adót) kiszállítás nélkül	1.680,- Ft/fő/nap

1.3. Személyi térítési díj étkeztetés esetén:

Személyi térítési díj étkeztetés esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme

	kiszállítással	kiszállítás nélkül
nem haladja meg a 31.350,- Ft-ot	290,- Ft/nap	230,- Ft/nap
31.351,- Ft - 42.750, Ft jövedelem között	350,- Ft/nap	290,- Ft/nap
42.751,- Ft - 71.250,- Ft jövedelem között	410,- Ft/nap	350,- Ft/nap
71.251,- Ft - 99.750,- Ft jövedelem között	510,- Ft/nap	450,- Ft/nap
99.751,- Ft - 128.250,- Ft jövedelem között	660,- Ft/nap	600,- Ft/nap
128.251,- Ft - 156.750,- Ft jövedelem között	760,- Ft/nap	700,- Ft/nap
156.751,- Ft - 181.000,- Ft jövedelem között	810,- Ft/nap	750,- Ft/nap
181.001,- Ft jövedelem fölött	850,- Ft/nap	790,- Ft/nap

2. Nappali ellátásnál

	Intézményi térítési díj
2.1 Nappali ellátás	3.420,- Ft/fő/nap
2.2 Demens ellátás étkezés nélkül	8.280,- Ft/fő/nap
2.3 Demens ellátás étkezéssel	10.020,- Ft/fő/nap

2.4. Személyi térítési díj idősek nappali- és demens betegek ellátása esetén:

2.4.1 Személyi térítési díj idősek nappali – és demens nappali ellátása esetén (csak tartózkodók), amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 70.000,- Ft-ot	90,- Ft/nap
70.001,- Ft - 85.000,- Ft jövedelem között	120,- Ft/nap
85.001,- Ft - 100.000,- Ft jövedelem között	210,- Ft/nap
100.001,- Ft - 135.000,- Ft jövedelem között	240,- Ft/nap
135.001,- Ft - 150.000,- Ft jövedelem között	270,- Ft/nap
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	300,- Ft/nap
171.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	330,- Ft/nap
185.001,- Ft jövedelem fölött	350,- Ft/nap

2.4.2. Személyi térítési díj demens betegek nappali ellátása étkezéssel esetén amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 70.000,- Ft-ot	260,- Ft/nap
70.001,- Ft – 85.000,- Ft jövedelem között	360,- Ft/nap
85.001,- Ft – 100.000,- Ft jövedelem között	480,- Ft/nap
100.001,- Ft – 135.000,- Ft jövedelem között	610,- Ft/nap
135.001,- Ft – 150.000,- Ft jövedelem között	690,- Ft/nap
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	820,- Ft/nap
171.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	880,- Ft/nap
185.001,- Ft jövedelem fölött	1400,- Ft/nap

3. Hajléktalanok ellátásánál

	Intézményi térítési díj /Szolgáltatási önköltség

3.1. Hajléktalanok ellátása	6.440,- Ft/fő/nap 193.200,- Ft/hó
------------------------------------	--------------------------------------

3.2. Személyi térítési díj Hajléktalanok Átmeneti Szállása esetén:

Az igénybevétel első 30 napjára térítési díjat nem kell fizetni.

A 2. hónaptól, amennyiben az ellátott havi jövedelme

nem haladja meg a 30.000,- Ft-ot	160,- Ft/nap	4.800,- Ft/hó
30.001,- Ft – 55.000,- Ft jövedelem között	290,- Ft/nap	8.700,- Ft/hó
55.001,- Ft – 65.000,- Ft jövedelem között	430,- Ft/nap	12.900,- Ft/hó
65.001,- Ft – 75.000,- Ft jövedelem között	490,- Ft/nap	14.700,- Ft/hó
75.001,- Ft – 85.000,- Ft jövedelem között	660,- Ft/nap	19.800,- Ft/hó
85.001,- Ft – 95.000,- Ft jövedelem között	910,- Ft/nap	27.300,- Ft/hó
95.001,- Ft jövedelem felett	1.030,- Ft/nap	32.700,- Ft/hó

4. Házi segítségnyújtás

4.1. Házi segítségnyújtás	3.065,- Ft/fő/óra, ebből: <ul style="list-style-type: none"> • Szociális segítség: 360,- Ft/fő/óra • Személyes gondozás: 2.705,- Ft/fő/óra
----------------------------------	--

4.2. Személyi térítési díj házi segítségnyújtás esetén:

Személyi térítési díj házi segítségnyújtás esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme:

Jövedelem	Személyi gondozás	Szociális segítség
nem haladja meg az 56.000,- Ft-ot	160,- Ft/óra	130,- Ft/óra
56.001,- Ft - 75.000,- Ft jövedelem között	200,- Ft/óra	170,- Ft/óra
75.001,- Ft - 105.000,- Ft jövedelem között	280,- Ft/óra	250,- Ft/óra
105.001,- Ft - 135.000,- Ft jövedelem között	320,- Ft/óra	300,- Ft/óra
135.001,- Ft - 150.000,- Ft jövedelem között	400,- Ft/óra	330,- Ft/óra
150.001,- Ft - 170.000,- Ft jövedelem között	530,- Ft/óra	360,- Ft/óra
170.001,- Ft - 185.000,- Ft jövedelem között	680,- Ft/óra	360,- Ft/óra
185.001,- Ft jövedelem felett	750,- Ft/óra	360,- Ft/óra

5. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

5.1. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	425,- Ft/készülék/nap
--	-----------------------

5.2 Személyi térítési díj Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén:

Személyi térítési díj jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén, amennyiben az ellátott havi jövedelme:

nem haladja meg a 45.000,- Ft-ot	30,- Ft/készülék/nap
45.001,- Ft - 75.000,- Ft jövedelem között	50,- Ft/készülék/nap
75.001,- Ft jövedelem fölött	a havi jövedelem 2 % -a/nap de legfeljebb 400,- Ft/ kész/nap

5.3 A szociálisan nem rászorult személyek önköltségi áron vehetik igénybe a szolgáltatást.

A személyi térítési díjak tartalmazzák az ÁFA-t.

A kötelezett által fizetendő személyi térítési díj összegét az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg, és arról az ellátást igénylőt a megállapodás megkötésekor írásban tájékoztatja. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

2. számú melléklet

Javaslat a bölcsődei ellátások intézményi térítési díjának és szolgáltatási önköltségének módosítására 2024. 03. 01.-től

3. Bölcsődei gondozási díj

3.1. Bölcsődei gondozás szolgáltatási önköltsége bruttó: 10.020,-Ft/fő/nap

3.2. 1 napra jutó bölcsődei gondozás intézményi térítési díja bruttó: 1.490,-Ft

Az 1 napra jutó bölcsődei gondozás intézményi térítési díja, a számított gondozási intézményi díjnál alacsonyabb összeg: 200,- Ft/fő/nap (ÁFA mentes)

4. Bölcsődei gyermekétkeztetés térítési díja

4.1. Bölcsődei gyermek étkeztetés szolgáltatási önköltsége bruttó: 2.045, Ft

4.2. 1 napra jutó gyermek étkeztetés intézményi térítési díja:

Normál 100%-os étkeztetés esetén: bruttó 1.070,-Ft/nap

Diétás 100%-os étkeztetés esetén: bruttó 1.380,-Ft/nap

4. sz. napirend

A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményét kérdezem.

dr. Pál Gabriella: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Igen, egy nagyon érdekes előterjesztéssel állunk szemben, ahol ugye két érvelést találhatunk. Az egyik az, melyet ugye a Kormányhivatal véleménye tartalmaz, a másik pedig, amelyet ugye a jegyző úr, kiállva eredeti álláspontja mellett. Én azt gondolom, hogy az eredeti döntésünk, a tavaly hozott rendelettel összefüggésben jogsértés nem volt megállapítható, innentől kezdve azt a fajta álláspontot, amelyhez most konzekvensen tartjuk magunkat, azt mégis alapvetően úgy gondolom, hogy a városunkban élő taxis munkavállalók érdeke indokolja. Tehát ezekre tekintettel a bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Frakcióvélemény? Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólási igény? Nem látok Igen, a komlói taxisok védelmében, a komlói munkavállalók védelmében, amit tudunk mindig megteszünk, most is.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített többséggel, 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelete

a közterület használatáról szóló 5/2022. (IV.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, az 1. § tekintetében a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 49. § (3) b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 16. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„16. §

(1) A mindenkori taxiállomás helyszínét - a Komlói Rendőrkapitányság előzetes véleményét kikérve - a Városgondnokság jelöli ki a KRESZ szabályainak megfelelően.

(2) A taxiállomáson kizárólag az arra kiadott közterület-használati engedéllyel rendelkező szolgáltató jogosult érkezési sorrendben személytaxi gépkocsival várakozni utasfelvétel céljából.

(3) Mindenkor legfeljebb 16 db személytaxi gépkocsira adható ki közterület-használati engedély olyan kérelmező részére, akinek a tevékenységi engedélyében Komló Város közigazgatási területe szerepel és más településen nem rendelkezik taxiállomás használatára feljogosító engedéllyel, szerződéssel.

(4) A taxiállomás használatára vonatkozó közterület-használati engedély határozatlan időre, de legfeljebb az engedélyes tevékenységi engedélyének érvényességi idejére vagy a tevékenységi engedély visszavonásáig szól.

(5) Engedélyes 15 napon belül köteles bejelenteni a jegyzőnél a tevékenységi engedélyének a módosítását, megszűnését vagy a tevékenységéhez használt személygépkocsi változását, továbbá annak a tényét, ha más településen taxiállomás használatára feljogosító jogviszonyt létesített.”

2. §

A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

3. §

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A 2. § és az 1. melléklet 2024. április 1-jén lép hatályba.

Komló, 2024. február 21.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester

1. melléklet a 2/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelethez

1. A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 1–4. sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

	<i>(A Közterület igénybevételének módja</i>	<i>B Városközponti területre vonatkozó díjak</i>	<i>C Egyéb területre vonatkozó díjak)</i>
1	Közterületbe 10 cm-en túl benyúló kirakatszekrény és hirdetési célú berendezés	790 Ft/m ² /hó	595 Ft/m ² /hó
2	Árusító hely, árubemutató állvány, kereskedelmi célú építmény	980 Ft/m ² /hó	790 Ft/m ² /hó
3	Taxiállomás igénybevétele	3.770 Ft/gk/hó	3.770 Ft/gk/hó
4	a) Trtósan használt fix vagy mobil hirdető- és reklámtáblák, hirdetési célú berendezés, b) reklámcélú alapzatos zászlórúd vagy totemoszlop, c) ideiglenes használt mobil hirdetőtábla	1.965 Ft/m ² /hó 2.415 Ft/db/hó 100 Ft/db/nap	1.575 Ft/m ² /hó 1.205 Ft/db/hó 100 Ft/db/nap

2. A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 6–12. sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

	(A) Közterület igénybevételének módja	B Városközponti területre vonatkozó díjak	C Egyéb területre vonatkozó díjak)
6	Építési munkával kapcsolatos a) állvány vagy építőanyag, b) törmelék 48 órát meghaladó elhelyezése	375 Ft/m ² /hó 1.965 Ft/m ² /hó	220 Ft/m ² /hó 1.575 Ft/m ² /hó
7	a) alkalmi árusítás vagy -szolgáltatás, b) mozgóárusítás, c) közterületi árusítás	1.575 Ft/m ² /nap 3.110 Ft/m ² /hó 3.110 Ft/m ² /hó	1.145 Ft/m ² /nap 3.110 Ft/m ² /hó 2.695 Ft/m ² /hó
8	Vendéglátóipari előkert, terasz: május 1-je és szeptember 30-a között október 1-je és április 30-a között	15 m ² -ig 1.145 Ft/m ² /hó, 15 m ² felett 380 Ft/m ² /hó 0 Ft/m ² /hó	15 m ² -ig 790 Ft/m ² /hó, 15 m ² felett 265 Ft/m ² /hó 0 Ft/m ² /hó
9	Kereskedelmi tevékenységhez szükséges göngyölegek tárolása, raktározás	160 Ft/m ² /hó	65 Ft/m ² /hó
10	a) Kiállítás, alkalmi vásár, sport-, kulturális-, egészségügyi és szórakoztató rendezvény (kivéve az ingyenesen látogatható rendezvényeket) b) mutatványos tevékenység	375 Ft/m ² /nap 220 Ft/m ² /nap	310 Ft/m ² /nap 155 Ft/m ² /nap
11	Ideiglenes jellegű építmény elhelyezése	980 Ft/m ² /hó	790 Ft/m ² /hó
12	Közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzleti előtető, előlépcső	1.575 Ft/m ² /hó	1.145 Ft/m ² /hó

”

3. A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 14. sora helyébe a következő rendelkezés lép:

	(A) Közterület igénybevételének módja	B Városközponti területre vonatkozó díjak	C Egyéb területre vonatkozó díjak)
14	Rendezési tervben foglalt övezetek rendeltetéstől eltérő, tartós használata	5 Ft/m ² /év	5 Ft/m ² /év

”

4. A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 16. sora helyébe a következő rendelkezés lép:

”

	(A Közterület igénybevételének módja	B Városközponti területre vonatkozó díjak	C Egyéb területre vonatkozó díjak)
16	2000 m ² –t meghaladó tartós vállalkozási tevékenység	110 Ft/m ² /év	65 Ft/m ² /év

”

5. A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 18–20. sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

”

	(A Közterület igénybevételének módja	B Városközponti területre vonatkozó díjak	C Egyéb területre vonatkozó díjak)
18	24 órát meghaladó és közúti közlekedést nem akadályozó ideiglenes tárolás vagy rakodás	80 Ft/m ² /nap	35 Ft/m ² /nap
19	Üzemképtelen jármű 10 napot meghaladó tárolása	405 Ft/m ² /nap	270 Ft/m ² /nap
20	1-21) pont alatt nem nevesített közterület-használat	390 Ft/m ² /hó	310 Ft/m ² /hó

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 5/2022. (IV.29.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) módosítását több aktualitás indokolja. Egyrészt, a személytaxi állomáshelyekre vonatkozó helyi szabályozásunkat érintő javaslat, amelyet a Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) tett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 133. § (2) bekezdése alapján, másrészt a helyi jogalkalmazási tapasztalataink, illetve a díjak inflációs emelése.

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kormányhivatal BA/4/00003-1/2024. számú javaslatát, amely a helyi személytaxi állomáshellyel kapcsolatos közterület-használati engedélyek kiadásának feltételeivel összefüggésben került megfogalmazásra. A lényege abban áll, hogy ne legyen abszolút kizárási ok a Rendelet 16. §-ában, ha a közterület-használati engedélyt kérelmező személytaxi szolgáltatónak más településen is van taxidroszt használati jogosultsága. A szabályozási cél úgy is elérhető lenne a Kormányhivatal álláspontja szerint, ha előnyt élvezne az a kérelmező, aki kizárólag Komlón szeretne ilyen közterület-használati jogosultságot.

A Képviselő-testület álláspontja szerint a javaslatot a hatályos önkormányzati rendelet többi, e tárgykörbe tartozó rendelkezésével együtt kell értelmezni. A Rendelet 9. § (4) bekezdésében rögzítésre került, hogy *„Vissza kell vonni a taxiállomásra vonatkozó közterület-használati engedélyt, ha az engedélyes más településen is jogosult taxiállomás használatára.”*

Ha a kérelem kiadása tekintetében a Kormányhivatal javaslata szerinti elv érvényesülne, akkor adott esetben olyan szolgáltató is használhatná a helyi személytaxi állomást, aki más településen is rendelkezik ilyen jogviszonnyal. Ha a fenti rendelkezéssel együtt vizsgáljuk a Kormányhivatal javaslatát, akkor az érintett ügyfelek döntő többségével ellentétben lenne olyan is, akivel szemben nem lehetne érvényesíteni a Rendelet 9. § (4) bekezdésében leírt szankciót, amely egyébként az engedélyesek döntő többségére szigorúan érvényesülne. Ez a helyzet alkotmányos jogalkotási követelményekkel menne szemben, mivel nem biztosítaná a jogszabálytervezetek világosságával, érthetőségével kapcsolatos követelményeket. Abból a szempontból is aggályos a javaslat, hogy diszkriminációt eredményezne, mert a szabályozással érintett alanyok körét nem egyformán érintené, holott az azonos helyzetű jogalanyokat illetően egyformán kell szabályozni. A javaslat elfogadása esetén úgy is értelmezhetővé válna a szabályozás, hogy a meglévő engedélyesek számára is kinyílna a lehetőség egy másik településen lévő taxidroszt használatára. Ezen indokok alapján a Képviselő-testület nem módosítja a Rendeletet a Kormányhivatal javaslatának megfelelően.

A világos és érthető megfogalmazás oldaláról vizsgálva viszont érdemes precízebben megfogalmazni a fentiekben citált kizáró feltételt, így ennek megfelelően került szövegezésre a Rendelet 16. § (3) bekezdés utolsó tagmondatát érintő tervezet.

A személytaxi szolgáltatók visszajelzése alapján pedig túl lett becsülve a kijelölt taxiállomás mindenkori befogadóképessége, nem lesz alkalmas arra, hogy 20 db személygépkocsi használja két műszakban, váltva egymást. Sajnos a fuvarok száma visszaesett a közismert gazdasági okokból, így több időt kell várakozással tölteni a taxidroszton, amely torlódást is

okoz időnként. Ennek megfelelően 16 db gépjárműben maximálja a kiadható engedélyek számát a rendelettervezet.

Ezen kívül - a Hivatalunk jogalkalmazási tapasztalataiból eredően - indokolt beépíteni a (4) bekezdésben új szabályként előírt változásbejelentési kötelezettségeket.

A 2. §-hoz

E szakasz a Rendelet 10. § (2) bekezdésével összhangban rögzíti az inflációs díjemelést, amely a tervezet 3. § (2) szerint lép hatályba. Itt valójában az emelt díjnak megfelelő melléklet változik, amelyben egyetlen új pont, a 4. c) kerül beépítésre. Ebben a pontban arra ad választ a tervezet, hogy a jellemzően az országjáró cirkuszokat vagy -rendezvényeket népszerűsítő ideiglenes hirdetőtáblák milyen napi díjfizetésre kötelesek.

A Kormányhivatal javaslatával érintett szabályozás tekintetében utólagos hatásvizsgálat már lefolytatásra került, amelynek eredménye 2023. október 25-én megküldésre került a Kormányhivatal részére. Azóta eltelt időben újabb közterület-használati engedély került kiadásra, ahol a kérelmező nem vitatta a kizáró feltétel fennálltát.

A 3. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezés.

Az 1. melléklethez

Díjak inflációs emelése.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület minősített többséggel, 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

8/2024. (II.21.) sz. határozat

A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a polgármester előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleménye alapján - megtárgyalta a Baranya Vármegyei Kormányhivatal BA/4/00003-1/2024. számú javaslatát, és dr. Kozma Ákos alapvető jogok biztosának AJB-347/2024. számú megkeresését, amelyekkel összefüggésben az alábbi határozatot hozza:

1. Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kormányhivatal BA/4/00003-1/2024. számú javaslatát, amely a helyi személytaxi állomáshellyel kapcsolatos közterület-használati engedélyek kiadásának feltételeivel összefüggésben került megfogalmazásra.
2. Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szöveges indokolásában részletesen kifejtett indokok alapján nem támogatja, hogy a Baranya

Vármegyei Kormányhivatal BA/4/00003-1/2024. számú javaslatának megfelelően módosuljon a közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendeletének 16. §-a.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 8 napon belül tájékoztassa e döntésről a Baranya Vármegyei Kormányhivatalt, és dr. Kozma Ákos alapvető jogok biztosát.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: 2024. február 29.

5. sz. napirend

A Baranya Vármegyei Kormányhivatallal megkötött üzemeltetési megállapodás 1. számú módosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ezt csak a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tárgyalta. Kérdezem képviselő asszonyt.

dr. Pál Gabriella: A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e frakcióvélemény, hozzászólási igény? A Komlóverzumban lévő garázs üzemeltetésének visszaadásáról szól valójában.

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

9/2024. (II.21.) sz. határozat

A Baranya Vármegyei Kormányhivatallal megkötött üzemeltetési megállapodás I. számú módosítása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „A Baranya Vármegyei Kormányhivatallal megkötött üzemeltetési megállapodás 1. számú módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Baranya Vármegyei Kormányhivatallal módosításra kerülő, a 7300 Komló, Városház tér 1. (hrsz.: 2437) alatt található ingatlanra vonatkozó 1. számú módosítási-tervezetet megismerte és az abban foglaltakat elfogadja. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodás módosítását az önkormányzat nevében és képviselőletében eljárva aláírja.

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Polics József polgármester

6. sz. napirend

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ezt a napirendet szintén csak a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tárgyalta. Elnök asszonyé a szó.

dr. Pál Gabriella: A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő testület részére.

Polics József: Köszönöm. Van-e frakció vélemény, hozzászólási igény?

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

10/2024. (II.21.) sz. határozat

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztéshez mellékelte 25-32/2023. sz. közgyűlési határozati javaslatokat, amelyekre a polgármester írásbeli határozathozatal során - Komló Város Önkormányzat részvényes képviselőjében - igenlő szavazatokat adott le.
2. A Képviselő-testület utólag jóváhagyja az 1. pontban rögzített írásbeli döntéshozatalok során a polgármester – Komló Város Önkormányzat nevében – leadott szavazatait.

Határidő: 2024. február 21.

Felelős: Polics József polgármester

7. sz. napirend

Tájékoztatás a Komlói Fűtőerőmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Mayerhoff Attilát nem látom. A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményét kérdezem képviselőasszonytól.

dr. Pál Gabriella: Tisztelt Polgármester Úr! A bizottság a tájékoztatást tudomásul vette, és ezt javasolja a Képviselő-testületnek is.

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

11/2024. (II.21.) sz. határozat

Tájékoztatás a Komlói Fűtőerőmű Zrt. összevont alapítói, igazgatósági és felügyelőbizottsági üléseiről

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta „*Tájékoztatás a Komlói Fűtőerőmű Zrt. összevont alapítói, igazgatósági és felügyelőbizottsági üléseiről*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte és elfogadja a 2023. október 02. napján, valamint a 2023. december 11. napján megtartott Komlói Fűtőerőmű Zrt. összevont alapítói, igazgatósági és felügyelőbizottsági ülésről kapott tájékoztatást.

Határidő: 2024. február 21.

Felelős: Polics József polgármester

8. sz. napirend

Komló város 2024. évi tervezett rendezvény-naptára

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Tisztelettel köszöntöm Aranyos László urat, intézményvezetőt. Az előterjesztést a Humán bizottság tárgyalta. Kérdezem elnök úr véleményét.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester Úr! A Humán bizottság támogatta a határozati javaslatokat, és javasolja elfogadásra a testületnek.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e az előterjesztéshez kapcsolódóan frakcióvélemény, hozzászólási igény?

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

12/2024. (II.21.) sz. határozat

Komló város 2024. évi tervezett rendezvény-naptára

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével – „Komló város 2024. évi tervezett rendezvény-naptára” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület Komló város 2024. évi rendezvénytervét és az abban szereplő programok megrendezését az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület a 2024. évi városi nagyrendezvények szervezési felelőseként Aranyos Lászlót, a Komlói Kaptár Művelődési Központ intézményvezetőjét jelöli ki, azok koordinálásával pedig Simon Andrásné marketing-ügyintézőt bízta meg.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a rendezvény-naptár városi honlapon történő megjelenéséről gondoskodjon.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: Polics József polgármester

Polics József: Azért én szeretnék ehhez a napirendhez csak annyit hozzátenni, hogy közel 150 program van az előterjesztésben. Már sokszor elmondtam, hogy Komló sok tekintetben fővárosként működik, a programokban is úgy gondolom, hogy - bárki, bármit mond - rengeteg programunk van és remélem, hogy mindenki megtalálja a magának való szórakozási lehetőséget. Én például tegnap voltam a film klubon és már majdnem széket kellett behozni, mert a Kaptár csordultig tele volt. Rengeteg rendezvényre járok, és arra biztatom a komlóiakat is, hogy tájékozódjanak. Folyamatosan az intézmények a hirdetőújságokban, egyéb helyeken megjelentetik ezeket a rendezvényeket. A civilek, az önkormányzat, az önkormányzati intézmények, egyesületek mindenki azért szervezi, hogy a komlóiak vegyenek azon részt minél több számmal. Erre biztatom mindenkit, mert van program bőven.

9. sz. napirend

A Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2023. évi beszámolója

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ez a beszámolás a szerződésünk szerint nekik egy kötelezettségük minden évben. Az előterjesztést a Humán bizottság tárgyalta. Megadom elnök úrnak a szót.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester Úr, képviselőtársaim! A Humán bizottság mindkét határozati pontot támogatta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Polics József: Köszönöm szépen. Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólás igény van-e? Orsós

Ferencet illeti a szó.

Orsós Ferenc: Tisztelettel köszönöm polgármester úr, tisztelt Képviselő-testület! Olvasva az előterjesztést néhány dolgot azért meg szeretnék ragadni. Szeretnék köszönetet mondani azoknak a munkásoknak, akik az év szinte minden napján jelen voltak a 2023-as évben, és 65.000 ételt osztottak ki. Megjegyezném teljesen ingyen, társadalmi munkában. Komló Város Cigány Önkormányzata elsőként élt a lehetőséggel, és engedélyt szerzett, működési engedélyt, hogy ezt a munkát meg tudjuk kezdeni. Írja az előterjesztő, hogy igény volna erre esetlegesen a város más pontján is. Nem is igazán értem. Csak Kenderföldön vannak szegény emberek? Köszönöm szépen!

Polics József: Köszönöm szépen. Kispál Lászlót illeti a szó.

Kispál László: Köszönöm a szót, és ismétlem önmagam, de hát nem mindenki volt ott a bizottsági ülésen, amikor gratuláltam képviselőtársamnak abban a munkában, amit elvégeznek. De arra is felhívtam a figyelmet, hogy nem minden olyan fényes, mint ahogy kívülről látszik, és néha belenézünk a dolgok mögé, akkor ez derül ki, hogy 65.000 ételt adtunk ki azért, hogy ne éhezzenek emberek. Én nagyon büszke lennék arra, hogy ha képviselőtársam egyszer azzal jönne ide, hogy egész évben csak 65 ételt kellett kiadni, mert nincs már szegény ember. Ez egy társadalmi válság, társadalmi probléma, nem válság ehhez azt nem hogy túlzás, társadalmi probléma, sok a szegény ember, ezzel segítjük őket. Amikor beszélünk költségvetésről, beszélünk a város működéséről, egyenleg megteremtéséről, akkor néha, ha a dolgok mögé nézzünk, akkor kiderül, hogy 65.000 étel, azért, hogy ne éhezzenek emberek. Van ilyen problémánk, még van min dolgozni. Van, amit nem mi szabályozunk, a szabályozók csak leírják hozzájuk és kezeljük és működtetjük, de ez borzasztó szám, ha ez mögé nézzünk és az is borzasztó munka, amit a képviselőtársam elvégzett. Jó lenne hallani egy beszámolóban, mi már nem érzük meg, hiszen valószínűleg a szegénység ez nem máról-holnapra tüntethető el, de képzeljük bele 65.000 éhes gyomor melegétel nélkül egy adott nap, mit jelent ez és milyen feladatunk van? Nem nekünk, feljebb, máshol szociális megoldásokat keresve, hogy erre ne legyen szükség. Azt szeretném kedves Gogon, hogy többet ne dolgozzál azért, hogyha már erre nincsen szükség és pihenjél, de még egy darabig munkádra igény lesz. Köszönöm szépen.

Polics József: Köszönöm szépen. Kíván még valaki hozzászólni, véleményt nyilvánítani? Orsós Ferencet illeti a szó.

Orsós Ferenc: Köszönöm a szót. Tisztelt Alpolgármester Úr! Teljesen egyetértek azzal, amit Ön mond. Viszont azért el kell mondani azt is, hogy sajnos vannak emberek, akiknek nem a maguk hibájából kell sorba állni. Sajnos Komlón nem mindenkinek van jó nyugdíja, és az előterjesztés pontosan írja, hogy melyek azok a emberek, akiket ez leginkább érint. Azt gondolom, hogy van egy szükséges rossz, segítenünk kell. Szegény ember volt, és valószínűleg még lesz is sokáig. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. További vélemények? Nem látok. Igen szegény ember volt, lesz és segíteni pedig úgy gondolom, hogy öröm, és aki tud, az segítsen. Igen, ha a számuk kisebb, az is valamit mutat, ha nagyobb, az is valamit mutat. Nekünk az adott időszak adott problémáját kell megoldani. Én azért emlékszem arra az időre, amikor elindult ez a népkonyhának nevezett dolog, a megállapodásunkban, ha jól emlékszem 2000 vagy 2500 adagot is lehetővé tettünk, és ez 2022-ben volt, amikor talán indítottuk, és ezt a Szociális Iroda által náluk mozgatott számok alapján határoztuk meg, ezt a számot. Én lehidaltam akkor, amikor ezt meghallottam; és örülök annak, hogy ez a valóságban ilyen kevés. Azt is tudom,

hogy mondjuk a Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak mit jelentett az, hogy a működési feltételeket, amit a nálam lánykori nevén az ÁNTSZ kért, még azok biztosít van lettek mer a kiindulásnál amikor aláírtuk a megállapodást, meghatároztuk a hét domb, hét népkonyha célt, de ez nem csak emiatt, sok minden miatt nem teljesült, de én amikor konkrétan ránéztem. igen. aki más városrészben lakik az is ide jön, ha rászorul. Köszönöm mindenkinek a munkáját, köszönöm, aki tényleg önzetlenül úgymond társadalmi munkában még ehhez hozzá tesz, mert egy fontos feladatról van szó.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta.

13/2024. (II.21.) sz. határozat

A Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásáról szóló 2023. évi beszámolója

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a *Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásáról szóló 2023. évi beszámolója* tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte a Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásáról szóló 2023. évi beszámolóját, amelyet elfogad.
2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a Palliatív Humán Szolgáltató Központot, mint Szolgáltatót.

Határidő: 2024. március 01.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

10. sz. napirend

Energosun Investment Zrt. bérleti szerződéseinek módosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ez már legalább 810-szer szerepelt itt, a Képviselő-testület előtt. Remélem, hogy most ez lesz az utolsó, mert elég szigorú feltételek vannak benne. A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tárgyalta. Kérdezzem képviselőasszonyt.

dr. Pál Gabriella: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Ugyanezt szerettem volna elmondani, ugye, hogy egy 6,5léve megkötött két szerződésről van szó, ami összesen - az első hét, második 4 alkalommal került meghosszabbításra - és mind a 4 esetben a teljesítési határidő meghosszabbítása volt a szerződésmódosításnak a tárgya. A bizottság a határozati javaslat mindkét pontjának elfogadását javasolja. Még annyit szeretnék mondani, hogy ez egy azt hiszem, hogy egy meglehetősen úri hozzáállása vagy kezdeményezése a testületnek, amit én nagyon jó kezdeményezésnek tartok, hogy amennyiben - most jelen esetben a napelempark

létesítésére - a most megadott határidőn belül nem kerül sor, akkor a lejáratkor érvényes egy évi bérleti díjnak megfelelő kötbér fizetését írja elő a szerződés, melybe a várakozó is beleegyezett. Tehát számunkra szerintem ez garancia, illetve a bizottság álláspontja szerint, hogy hogy valóban mindent megtegyen a vállalkozó, hogy létrejőjön most már, illetve megvalósuljon a munka befejezése. Köszönöm szépen.

Polics József: Köszönöm szépen. Igen, bízunk benne, hogy ez így fog történni, de a bérleti díjat, azt most is fizeti, csak tájékoztatásul mondom; és mivel most írtam alá a napokban az összes többi inflációkövető bérleti szerződéseknél az ár tájékoztatót, azért most már az a legnagyobb egyhektáros rész, az 880.000 Ft/hektár a bérleti díja. Ha a költségvetést megnézzük, akkor ott szerepel egy bevétel ezen az oldalon, egy ilyen 20.000.000 forintos nagyságrendű. Tehát azért ezek a napelemek ilyen szempontból rendben vannak. Itt egyetlen kimaradásunk van, mert ez a terület Komlói Város Önkormányzata és közigazgatási területén van, tehát itt az adóbevétel az, ami kiesik nekünk itt ez a sok-sok tologatás kapcsán. Van-e bármilyen vélemény, hozzászólási igény?

Frakcióvélemény, kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

14/2024. (II.21.) sz. határozat

Energosun Investment Zrt. bérleti szerződéseinek módosítása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság javaslata alapján – megtárgyalta az „Energosun Investment Zrt. bérleti szerződéseinek módosítása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja az Energosun Investment Zrt.-vel (7300 Komlói, Berek u. 18., képviseli: Notheisz György vezérigazgató) a komlói 0308/7 hrsz.-ú ingatlan használatára 2017. október 9-én kötött – és többször módosított – bérleti szerződés, valamint a komlói 0308/11 hrsz.-ú ingatlan használatára 2017. december 1-jén kötött – és többször módosított – bérleti szerződés alábbiak szerint részletezett módosítását:

- Mindkettő bérleti szerződés II.14. pontja az alábbiak szerint módosul:
„14. Bérlő vállalja, hogy a tervezett beruházást legkésőbb **2025. január 31-ig** befejezi (erőművet bekapcsolja).”
- Mindkettő bérleti szerződés az alábbi 14.A. ponttal egészül ki:
„14.A. Amennyiben bérlő a 14. pontban megadott határidőig nem fejezi be a tervezett beruházást (napelemparkot telepít és az erőművet bekapcsolja), úgy a határidő lejáratkor érvényes egy évi bérleti díjnak megfelelő kötbér megfizetésére köteles.”
- Fent részletezett, tervezett módosítások a bérleti szerződések egyéb rendelkezéseit nem érintik.

- A bérleti szerződés-módosítások aláírásával bérlő a fenti módosítást, illetve kiegészítést elfogadja.

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a szerződés-módosítások elkészítéséről intézkedjen, valamint felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Határidő: 2024. március 15.
Felelős: Polics József polgármester
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

11. sz. napirend

Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Múzeális Gyűjtemény magasabb vezetői álláshelyére pályázat kiírása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: A Humán Bizottság tárgyalta, elnök úré a szó.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester Úr. A Humán bizottság mindkét határozati pontot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólási igény? Lejár az 5 éves mandátum, és annak teszünk eleget, hogy kiírjuk a pályázatot.

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

15/2024. (II.21.) sz. határozat

Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Múzeális Gyűjtemény magasabb vezetői álláshelyére pályázat kiírása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a „Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Múzeális Gyűjtemény magasabb vezetői álláshelyére pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Komló Város Önkormányzat a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Múzeális Gyűjtemény magasabb vezetői (intézményvezető) álláshelyére pályázatot hirdet az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2024. március 01.
Felelős: Polics József polgármester

2. A Képviselő-testület szakmai munkacsoportot hoz létre és megbízza, hogy a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény magasabb vezetői (intézményvezető) álláshelyére beérkezett pályázatokat véleményezze.

A munkacsoport tagjai:

- Jégl Zoltán - Humán bizottság elnöke,
- dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka - kulturális szakértő, és
- Fritsi Péter - Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény dolgozója.

A Képviselő-testület felkéri a Jégl Zoltánt a munkacsoport vezetésére.

Határidő: pályázatok benyújtási határidejét követő 30. nap

Felelős: Polics József polgármester

12. sz. napirend

Eragny kiküldetéshez kapcsolódó Komló-Budapest közötti utazás költségeihez hozzájárulás

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A Humán bizottság véleményét kérném.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester Úr, képviselőtársaim! A Humán bizottság mind a 4 határozati pontot javasolja elfogadni a képviselő-testületnek. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólási igény? Nem látok. A szavazás előtt csak annyit, tehát megvan a hivatalos delegáció, 4 fővel megyünk a 30. évforduló kinti megünneplésére. Valójában a baráti társaság vagy egyesület 16 fővel megy Komlóra, saját költségén, amibe mi besegítünk ehhez az utazáshoz a Pestre való eljutásban.

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (II.21.) sz. határozat

Eragny kiküldetéshez kapcsolódó Komló-Budapest közötti utazás költségeihez hozzájárulás

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „Eragny kiküldetéshez kapcsolódó Komló-Budapest közötti utazás költségeihez hozzájárulás” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a franciaországi testvérvárosi kapcsolat 30 éves évfordulójának alkalmából kiutazó személyek Komló-Budapest közötti utazás költségeit az alábbiak szerint:

- A Komló-Eragny Baráti Egyesület meghívására utazó 16 fő szállítása Mánfa Község Önkormányzata és Magyarhertelend Község Önkormányzata tulajdonaiban lévő 9-9 fős mikrobuszokkal történik.
- A Képviselő-testület a 2024. március 06-i Komló - Budapest oda-vissza útvonalra, a március 13-i Budapest - Komló oda-vissza útvonalra (üzemanyagra 640.-Ft/l x 42 l x 2 út oda-vissza= 53.760.-Ft x 2db mikrobusz = 107.520.-Ft), és autópálya díjra, valamint egyéb felmerülő költségekre együtt bruttó 150.000.-Ft-ot hagy jóvá.

2. A Képviselő-testület a kiküldetés 1. pontban részletezett kiadásainak fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének *Külföldi Testvérvárosi Kapcsolatok* előirányzat terhére biztosítja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az utazáshoz szükséges megállapodásokat aláírja, valamint a jóváhagyott előirányzat terhére a kifizetésekről gondoskodjon.

Határidő: 2024. március 05.

Felelős: Polics József polgármester

4. A Képviselő-testület utasítja továbbá a jegyzőt, hogy az előirányzat-változás átvezetéséről a soron következő költségvetési rendelet-módosításkor gondoskodjon a ténylegesen felmerült kiadások figyelembevételével.

Határidő: A 2024 évi költségvetési rendelet első módosításakor

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

13. sz. napirend

Villa sor 5947/19 hrsz.-ú ingatlan értékesítése

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ez valójában a volt tanácsi üdülő fölötti területnek az értékesítése. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság elfogadásra javasolja azzal, hogy az ingatlan kikiáltási árát 8000,-Ft/m² + ÁFA összegben határozta meg. Van-e vélemény, hozzászólási igény bárkitől, bármilyen fajta?

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

17/2024. (II.21.) sz. határozat

Villa sor 5947/19 hrsz.-ú ingatlan értékesítése

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság javaslatának és a Sikondai Településrészi Önkormányzat véleményének figyelembevételével – a Sikondai 5947/19 hrsz.-ú ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú 5947/19 hrsz.-ú, 608 m² nagyságú, „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan értékesítése céljából licit eljárás lefolytatását rendeli el.
2. Az ingatlan kikiáltási árát a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság **8.000,-Ft/m² + ÁFA** összegben határozta meg.
3. A licit nyertesének a terület vételárán felül meg kell térítenie a **forgalmi értékbecslés díját (60.000,- Ft)** is.
4. A Képviselő-testület az alábbiak szerint eltér Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének licitszabályzatától:

A licit elektronikus úton, az alábbiak szerint kerül lebonyolításra:

- 4.1. A regisztráció a személyes adatok, illetve cég esetén a cégkivonat és az aláírási címpéldány e-mailen, a vagyon@komlo.hu e-mail címre történő megküldésével történik. Az adatok ellenőrzésére a szerződés aláírásakor kerül sor.
 - 4.2. A liciten való részvétel feltételeinek elfogadásáról szóló nyilatkozatot e-mailben kell megtenni, legkésőbb a licit megkezdéséig.
 - 4.3. Az ajánlatokat a vagyon@komlo.hu e-mail címre, a hirdetményben megjelölt időpontban lehet megtenni, a licitáló nevének feltüntetésével.
A licitbizottság válaszüzenetben tájékoztatja az ajánlattevőt, amennyiben érkezett magasabb összegű ajánlat, ez esetben a licitálót tájékoztatni kell a további licit lehetőségéről. A licitálónak legfeljebb 10 perc áll rendelkezésére az új ajánlat megtételére. Amennyiben a 10 perc eredménytelenül telik el, úgy az addig legmagasabb ajánlatot tevő nyeri a licitet, melyről valamennyi licitálót értesíteni kell.
 - 4.4. A licitbizottság 2 főből áll.
5. Az ingatlan értékesítésének feltételei:

- 5.1. Vevőnek az adásvételi szerződés aláírásától számított 4 éven belül a szabályozási tervben jelölt célra be kell építenie az ingatlant. A 4 év beépítési kötelezettség biztosítására az önkormányzat elidegenítési és terhelési tilalmat köt ki.
 - 5.2. Vevőnek az adásvételi szerződés aláírásának napjától számított 1 éven belül meg kell kezdenie az építkezést. Amennyiben vevő nem kezdi meg az építkezést 1 éven belül, úgy az önkormányzat az ingatlant a nettó (ÁFA nélküli) eladási áron (kamat nélkül) jogosult visszavásárolni. Ezen jog biztosítására az adásvételi szerződés aláírásának napjától számított 2 évre visszavásárlási jogot jegyeztet be az önkormányzat az eladott telekre.
 - 5.3. Amennyiben vevő a beépítési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy 500.000 Ft kötbér megfizetésére köteles. A beépítési kötelezettség teljesítésének vevő abban az esetben sem tesz eleget, ha a megvásárolt ingatlant a saját ingatlanával összevonja, vagy azt tovább értékesíti. A kötbér megfizetését követően az önkormányzat – a vevő költségén – intézkedik az ingatlanra az önkormányzat javára bejegyzett beépítési kötelezettség, visszavásárlási jog, elidegenítési és terhelési tilalom törléséről.
 - 5.4. Vevő tudomásul veszi, hogy az önkormányzat az eladott ingatlan vonatkozásában semmiféle út- és közműépítést nem vállal. Vevő kötelezettséget vállal arra, hogy az ingatlan esetleges tovább értékesítése esetén erről az új tulajdonost tájékoztatja.
6. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 14. § alapján a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot elővásárlási jog illeti meg. Az adásvételi szerződés megkötésére csak az elővásárlásra jogosult (Magyar Állam) megkeresését és fenti jogszabályban előírt határidőn belül (35 nap) megtett nyilatkozatát követően kerülhet sor.
 7. Az adásvételi szerződés készítésével járó valamennyi költség a vevőt terheli.
 8. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a versenytárgyalás kiírásáról, az elővásárlásra jogosult megkereséséről, majd az adásvételi szerződés elkészítéséről és a vételár, valamint az értékbecslési díj befizetéséről.
 9. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2024. május 31.
Felelős: Polics József polgármester
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

14. sz. napirend

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott határozatok jóváhagyása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság elfogadásra javasolja. A Humán bizottság véleménye, elnök úr.

Jégl Zoltán: Köszönöm a szót tisztelt Polgármester úr! A Humán bizottság is elfogadásra javasolja a határozati pontot, amiben az szerepel, hogy a Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2024. február 7-i ülésén hozott határozatait, amelyet a polgármester úr is igennel támogatott az ülésen. Köszönöm.

Polics József: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólási igény?

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

18/2024. (II.21.) sz. határozat

Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén hozott határozatok jóváhagyása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén hozott határozatok jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2024. február 7-i ülésén hozott 1-7/2023. (II.7.) számú határozatait.

15. sz. napirend

Helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Megadom a szót Képviselő asszonynak.

dr. Pál Gabriella: Köszönöm szépen a szót. A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság a törvényi határidő lejártát követő első ülésén megállapította, hogy a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a törvény által előírt határidőben minden képviselő eleget tett.

Polics József: Köszönöm szépen, tehát mindenki jogszerűen van itt, és erről most már papírja is lesz már határozat formájában is.

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

19/2024. (II.21.) sz. határozat

Helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége

A Képviselő-testület - a Jogi Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság előterjesztésében -megtárgyalta a „Helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az 1. számú melléklet szerinti tartalommal tudomásul veszi a Jogi Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság helyi önkormányzati képviselők, valamint a bizottságok nem képviselő tagjai vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését megállapító 12/2024 (II. 14.) JÜKB sz. határozatát.

Polics József: Ezzel a nyílt képviselő-testületi ülésünk végére értünk, de a végén szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét, hogy jövő héten kedden 27-én 17 órakor, itt közmeghallgatást tartunk. Minden képviselőnek a jelenléte kötelező úgy, mintha testületi ülés lenne. Várjuk a városlakókat, bevezettünk egy új módszert, a hirdetésekben mindenki láthatta, hogy e-mailen is lehet föltenni kérdéseket. A mai napig én 2 darab kérdést kaptam. Biztos, hogy a végén még föl fognak gyorsulni, majd megpróbálunk azokra valahogy összefoglalóan válaszolni. Köszönöm szépen.

A nyílt ülést 16 óra 29 perckor bezárom.

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címetes főjegyző

Polics József
polgármester

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

PROGRAM IDEJE HÓNAP NAP	PROGRAM MEGNEVEZÉSE	PROGRAM JELLEGE : pl.: fesztivál, falunap, gyermekprogram, ünnepség, sport, egyéb stb.	HELY/Helyszín /települések megnevezése és a konkrét helyszín /	SZERVEZŐ INTÉZMÉNY NEVE CÍME, TEL.SZÁMA, E-mail, Honlap címe
01.19	Koszorúzás a magyarországi németek elhurcolásának emléknapja alkalmából	Koszorúzással, filmvetítéssel egybekötött megemlékezés	Német klub, Komló, Templom tér 4.	Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438 email: ronanelagnes@gmail.com
01.20-27	Magyar Kultúra Hete	Koncert, kiállítás, film, táncház, kórus hangverseny, gyermekprogram	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ épületei	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
01.31.	Városi szavaló verseny	verseny	7300 Komló, Május1. u.13.	Szilvási Általános iskola Felsőszilvási Általános Iskolája
02. 02. 18 óra	Szalagavató	ünnepség	Színház- és Hangversenyterem	Kökönyösi Gimnázium 7300 Komló, Alkotmány u. 2/B 72/482-367 nagylaszlogimnazium.komlo@gm

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				ail.com
02.07.	Farsangi Játszóház	gyermekprogram	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.08.	Caminos	Táncszínházi előadás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.10.	XIII. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál	Közösségek gasztronómiai találkozása, vetélkedése	Komló, Városi Sportközpont, Eszperantó tér	Komló Város Önkormányzat Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület
02.14.	Valentin napi koncert	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.15.	Népdalénekes találkozó	hangverseny	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.17	SZIOKA	táncbemutató	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.20.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.23.	Szalagavató	ünnepség	Komló Városi Színház és Hangversenyterem	BVMSZC Komlói Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 7300 Komló Vájáriskola u.1

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				https://szekomlo.hu
02.23.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Komló, Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
02.25.	Túra Apróságokkal!	Mozgás a szabadban gyerekekkel	Mecsek	
02.27.	Túra az egészségünkért!	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
02.27.	Tűzzománc Kiállítás	kiállítás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
02.28.	Hangok a fejemben	stand up	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.01	„Erdők Napja” rajzpályázat kiállításnyitója	kiállítás	Közösségek Házában	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437,

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				http://hetdombte.ucoz.hu/
03.05.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.05.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
03.09	Nők Napja	koncert, táncoktatás, stb.	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.13-14.	Nagy László Napok	Sport- és tantárgyi vetélkedők, dalosverseny	Nagy László Gimnázium Komló	Kökönyösi Gimnázium 7300 Komló, Alkotmány u. 2/B 72/482-367 nagylaszlogimnazium.komlo@gmail.com
03.13.	Kovács Kati	koncert	Komló, Komlói Kaptár	Komlói Kaptár Művelődési

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.15.	Nemzeti Ünnepe	városi ünnep	Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.15.	Koszorúzás és megemlékezés a Kossuth emlékhelyen	Tisztelgő, emlékező ünnepség	Komlói Kossuth emlékhely	Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület és a Komlói Országjárók Baráti Köre
03.16.	Horzsa Sándor Emléktúra	Mozgás és emlékezés	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
03.22.	Bemutatkozunk – Felsőszilvási Általános Iskola	gyermekműsor	Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

03.23.	Csizmadia Sándor koncert	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.25.	Cintányéros cudar világ	operett előadás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.26.	Kerámia kiállítás	kiállítás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.16.	Open Jam	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				info@komloikaptar.hu
03.19.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
03.22.	Bemutató műsor	előadás	7300 Komló, 48-as tér 5.	Szilvási Általános iskola Felsőszilvási Általános Iskolája
03.22.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
03.24	Túra Apróságokkal	Mozgás a szabadban gyerekekkel	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
04.04.	Kazinczy Nap	ifjúsági	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.08.	Megemlékezés és koszorúzás a Széchenyi emlékkőnél	Kegyeleti megemlékezés	Komló, Széchenyi utcai	Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			körforgalom	Komlói Országjárók Baráti Köre
04.09.	Lenka és Palkó	bábelőadás gyerekeknek	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.09.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.09 – 04.30.	Áprilisi bolondságok	családi és gyermekprogramok	Komló Komlóverzum	Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 7300 Komló, Városház tér 1. 72/481-071 www.komloverzum.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

04.10.	Kovacsics Vilmos fafaragó kiállítása	Kiállítás megnyitó	Német klub, Komló, Templom tér 4.	Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438 email: ronanelagnes@gmail.com
04.12	Csillagász kiállítás és előadás	ismeretterjesztő, kiállítása	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.12.	Művészeti vetélkedő	vetélkedő	7300 Komló, Bányász u. 1.	Kökönyösi Gimnázium Gagarin Általános Iskolája 7300 Komló, Bányász u. 1. tel.: 06 72 581 276 e-mail: gagarinaltalanosiskola@gmail.com honlap: www.gagarin.hu
04.14.	Négy Évszak Futás (Tavaszi forduló)	futóverseny (különböző távokkal)	Komló, KBSK-pálya	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

04.15.	Színházi előadás	dráma	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyerem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.19.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
04.20.	Négy Évszak Kerékpártúra (Tavaszi forduló)	kerékpáros teljesítménytúra (különböző távokkal)	Komló, Közösségek Háza (rajthelyszín)	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
04.20.	Open Jam	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.21.	Lafferton Henrik Emléktúra és Civil Találkozó	Túra, Emlékezés és játék	Mecsek, Vörösfenyő kulcsosház	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
04.22.	Pál Feri Atya	ismeretterjesztő előadás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			Hangversenyterem	komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.23.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
04.26.	Kisherceg	táncszínház, gyermekműsor	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.26.	Fonalgrafika	kiállítás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
04.28.	Túra Apróságokkal	Mozgás a szabadban gyerekekkel	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
04.30.	Májusfa állítás	Hagyományörzés	Komló, Városház tér	Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

05.01.	Nemzetiségi nap	Nemzetiségi nap	Városház tér	<p>Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438</p> <p>email: ronanelagnes@gmail.com</p> <p>Komlói Német Közhasznú Egyesület a nemzetiségi önkormányzatokkal közösen</p>
05.01.	Nemzetiségi Nap	néptánc, koncert	Városház tér	<p>Komlói Kaptár Művelődési Központ</p> <p>72/483-014</p> <p>komloikaptar.hu</p> <p>info@komloikaptar.hu</p>
05.03.	Súgólyuk előadás	színdarab	<p>Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ</p> <p>Színház- és Hangversenyterem</p>	<p>Komlói Kaptár Művelődési Központ</p> <p>72/483-014</p> <p>komloikaptar.hu</p> <p>info@komloikaptar.hu</p>
05.03.	Ballagás	ünnepség	BVMSZC Komlói Technikum, Szakképző	BVMSZC Komlói Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			Iskola és Kollégium 7300 Komló Vájáriskola u.1	7300 Komló Vájáriskola u.1 https://szckomlo.hu
05.04. 10 óra	Ballagás	ünnepség	Nagy László Gimnázium Komló	Kökönyösi Gimnázium 7300 Komló, Alkotmány u. 2/B 72/482-367 nagylaszlogimnazium.komlo@gmail.com
05.04.	Regionális Csoportos Néptánc Fesztivál és Tóth Ferenc Koreográfia verseny	fesztivál és verseny	Színház- és Hangversenyterem	Pöndöly Egyesület
05.07. 14:00	Anyanyelvi vetélkedő 4. osztályosok számára	városi vetélkedő	Komló Szilvási Általános Iskola 7300 Komló, Függetlenség u. 32.	Szilvási Általános Iskola 7300 Komló, Függetlenség u. 32. tel: 0672790953 e-mail: titkarsagszilvas@gmail.com honlap: szilvasiiskola.hu
05.07.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
05.11.	Regionális Néptánc Találkozó	néptánc	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ épületei	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
05.07.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
05.11.	2024 másodperces futás	tömegfutás	Komló, Eszperantó tér	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
05.12.	Madarak- fák Napja	Mozgás – Ismeretek – Játékok	Komló, Arborétum	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
05.16.	Montágh Imre kistérségi szépíróverseny	vetélkedő	7300 Komló, Bányász u. 1.	Kökönyösi Gimnázium Gagarin Általános Iskolája 7300 Komló, Bányász u. 1. tel.: 06 72 581 276 e-mail: gagarinaltalanosiskola@gmail.com

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				honlap: www.gagarin.hu
05.16.	Író-Olvadó Találkozó Orbán Erika íróval	találkozó	Német Klub	
05.17.	VI. Gyöngyössi Zoltán Fuvolista Növendékek Országos Találkozója	találkozó	KAPTÁR	Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola erkelferenckomlo@gmail.com https://erkel-ferenc-muveszeti-isko1a5.webnode.hu/
05.17.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
Időpont a 2024/25-ös tanév folyamán	Kenderföldi Általános Iskola 70 éves	jubileumi ünnepség	Kenderföld-Somági Általános Iskola	Kenderföld-Somági Általános Iskola 7300 Komló, Gagarin u. 4.
05.23.	Pöndöly éves műsor	néptánc	Komló, Komlói Kaptár	Komlói Kaptár Művelődési

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
05.24.	Pöndöly éves műsor	néptánc	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
05.25. 16 óra	Stefan Jäger a svábok festője Alte Kameraden tematikus fúvószenekari koncertje előtte:30 40-ben kiállítás megnyitó	Ünnepség Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 30 éves és a Német klub 40 éves jubileuma alkalmából	Komlói Színház és Hangversenyterem	Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438 email: ronanelagnes@gmail.com Komlói Német Közhasznú Egyesület
05.24-25.	Pirates Family MC motoros	jótekonysági motoros találkozó, kaszkadőr bemutató	Sikondai Pihenőpark	Bótor Endre szervező
05.25.	V. Nemzetközi Fitness Maraton	sport	Altáró u. 2.	Lassan Zoltán (Pongó)

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

17.30 órakor kezdés 05.26. 21.00 órakor díjkiosztó				pppongo@gmail.com
05.25.	XIV. Komló és környéke Bányászainak Találkozója	bányásztalálkozó	bányász emlékhelyek	Komlói Nyugdíjas Bányász Szakszervezet, Tisztelet Komlónak Egyesület, Járadékos Bányászok Komlói Szervezete
05.26.	Városi Gyereknep	gyermekprogram	48-as tér	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
05.27.	A Szakkör kiállítás	kiállítás	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				info@komloikaptar.hu2024.06.03.
05.30-06.02.	KASZT	Színházi találkozó	Komlói Színház	Fajcsi Ferenc 30/595-7678
05.28.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
06.03.	MoziKlub	film	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
06.04.	Pedagógus nap és Nemzeti Összetartozás Napja	városi rendezvények	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyerem, 48-as tér Szoborpark	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
06.04.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
06.06.	Négy Évszak Kerékpártúra (Nyári	kerékpáros teljesítménytúra (különböző távokkal)	Komló, Közösségek Háza (rajthelysín)	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

	forduló)			facebook.com/dokesport
06.08.	Illúzió Mesterei	illuzionisták műsora	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
06.15.	Pöndöly Családi Nap		Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
06.15.	Baranya Dombjai Teljesítménytúra 5,10,15, 30,60 Km	Teljesítménytúra (országosan meghirdetett)	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
06.16.	Négy Évszak Futás (Nyári forduló)	futóverseny (különböző távokkal)	Komló, KBSK-pálya	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
06.21.	EFAMI évzáró hangverseny	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				info@komloikaptar.hu
06.22.	Múzeumok éjszakája	családi programok	Komló Komlóverzum	Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 7300 Komló, Városház tér 1. 72/481-071 www.komloverzum.hu
06.24.	Szent Iván Éji hagyományőrző program	hagyományőrző rendezvény	Hotel Béke-sziget kerthelyiség	Tisztelet Komlónak Egyesület jeze58@gmail.com
06.25.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
06.27.	Blues Taxi Koncert és tanévzáró ünnepség	koncert	KAPTÁR	Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola erkelferenckomlo@gmail.com https://erkel-ferenc-muveszeti-iskola5.webnode.hu/
06.22. 10:00	Ballagás	ünnepség	Kenderföld-Somági Általános Iskola	Kenderföld-Somági Általános Iskola 7300 Komló, Gagarin u. 4.

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

06. 22. 11:00	Ballagás	ünnepség	Komló, Szilvási Általános Iskola 7300 Komló, Függetlenség u. 32.	Szilvási Általános Iskola 7300 Komló, Függetlenség u. 32. tel: 0672790953 e-mail: titkarsagszilvas@gmail.com honlap: szilvasiiskola.hu
06.29.	SZIOKA	táncbemutató	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
07.01.- 28.	Nyári Napközi	gyermekprogramok	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
07.02.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
07.06.	Takáts Tamás Blues Band	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ	Komlói Kaptár Művelődési

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

			Közösségek Háza Kerthelyiség	Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
07.07.	Mecsekfalui Falunap	hagyományőrzés	Mecsekfalui Szabadidőpark	Mecsekfalui Részönkormányzat jeze58@gmail.com
07.13.	Rudán Joe Band	koncert	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Közösségek Háza Kerthelyiség	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
07.23.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
08.06.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
08.20.	Szent István Nap	városi ünnepség	Komló, 48-as tér	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
08.27.	Komlói alkotók kiállítása	kiállítás	Komló Komlóverzum - kiállítóterem	Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 7300 Komló, Városház tér 1. 72/481-071 www.komloverzum.hu
08.27.	Jó szerencsét! Bányász Emléknep	Emlékezés, tiszteletadás	Komló, Bányász Emlékhelyek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
08.28.	Bányászati kiállítás	Kiállítás megnyitója	Német klub, Komló, Templom tér 4.	Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438 email: ronanelagnes@gmail.com
08.31.	" Ízek utcája "	Közösségek gasztronómiai találkozása, vetélkedése	Komló, Eszperantó tér	Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület
08.30. – 09.01.	Komlói Bányásznepok	városi ünnepség	a város több pontján	Komlói Kaptár Művelődési Központ

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
09.03 – 09.08.	„Az én városom”	Városismereti programok minden korosztálynak	Komló Komlóverzum - kiállítóterem	Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 7300 Komló, Városház tér 1. 72/481-071 www.komloverzum.hu
09.14.	Lecsőfesztivál a komlói civilekkel	hagyományőrzés	Hotel Béke-sziget kerthelyiség	Tisztelet Komlónak Egyesület jeze58@gmail.com
09.15.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
09.15.	Négy Évszak Futás (Őszi forduló)	futóverseny (különböző távokkal)	Komló, KBSK-pálya	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
09.17.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
09.20.	Örökségünk – délutáni	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437,

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

	diskurzus			http://hetdombte.ucoz.hu/
09.21.	Négy Évszak Kerékpártúra (Őszi forduló)	kerékpáros teljesítménytúra (különböző távokkal)	Komló, Közösségek Háza (rajthelyszín)	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
09.22.	Túra Apróságokkal	Mozgás a szabadban gyerekekkel	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
10.01.	Túra az egészségünkért!	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
10.06.	Király László Emléktúra	Mozgás a szabadban és emlékezés	Mecsek, Vörösfenyő kulcsosház	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
10.06	Nemzeti Gyásznap	városi megemlékezés	48-as tér szoborpark	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
09.23-10.03-ig	Neckartenzlingeni Diákcsere	nyelvgyakorlat Németországi lebonyolítása	Komló, Neckartenzlingen	Kenderföld-Somági Általános Iskola 7300 Komló, Gagarin u. 4. Kökönyösi Gimnázium

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				7300 Komló, Alkotmány u. 2.
10.10.	XI. Komlói Nemzetközi Pálinka-Likőr-Pogácsa Mustra	hagyományörzés minősítés	Mecsekfalui Kultúrház	Tisztelet Komlónak Egyesület Jégl Zoltán jeze58@gmail.com
10.12.	XI. Komlói Nemzetközi Pálinka-Likőr-Pogácsa Mustra	hagyományörzés EREDMÉNYHIRDETÉS	Mecsekfalui Kultúrház	Tisztelet Komlónak Egyesület Jégl Zoltán jeze58@gmail.com
10.12.	KomlóFest im Oktober	Kulturális műsorral egybekötött, zenés sörfesztivál	Városi Sportcsarnok	Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, 7300 Komló, Városház tér 3., Tel:70/4247438 email: ronanelagnes@gmail.com Komlói Német Közhasznú Egyesület
10.18.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
10.22.	Túra az egészségünkért!	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437,

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				http://hetdombte.ucoz.hu/
10.23.	1956	városi ünnepség	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
10.27.	Túra Apróságokkal	Mozgás a szabadban gyerekekkel	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
10.29.	Túra az egészségünkért!	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
11.01.	Kegyeleti megemlékezés	városi ünnepség	Templom tér	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
11.07-08.	ClassiKo	komolyzenei hangverseny	Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ Színház- és Hangversenyterem	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				info@komloikaptar.hu
11.10.	Emlékezés a „Végtelenben túrázókra”	Mozgás a szabadban és emlékezés	Mecsek, Vörösfenyő kulcsosház	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
11.15.	Örökségünk – délutáni diskurzus	Vetítéses előadás	Közösségek Háza	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
11.19 – 12.06.	Mikulásváró rendezvények	családi és gyermekprogramok	Komló Komlóverzum – gyermekkönyvtár, játszóház	Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 7300 Komló, Városház tér 1. 72/481-071 www.komloverzum.hu
11.21.	Cecília napi tanári hangverseny	hangverseny	KAPTÁR	Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola erkelferenckomlo@gmail.com https://erkel-ferenc-muveszeti-iskola5.webnode.hu/
11.23.	Rockenbauer Pál Emléktúra	Mozgás a szabadban és emlékezés	Mecsek, Zengővárkony	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
11.26.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437,

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				http://hetdombte.ucoz.hu/
11.29.	XXX. Jubileumi Településtörténeti Konferencia	Hagyományörző megemlékezés, koszorúzás és szakmai konferencia	Városház tér 1.	Közösségek Háza, Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület ----- Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület Muzeális Gyűjtemény, Komló Város Önkormányzat
12.01-22.	Városi Advent	gyermekprogramok, koncertek	Komló, Városház tér	Komlói Kaptár Művelődési Központ 72/483-014 komloikaptar.hu info@komloikaptar.hu
12.01.	Négy Évszak Futás (Téli forduló)	futóverseny (különböző távokkal)	Komló, KBSK-pálya	DÖKE info@doke.hu 06-30/2000-564 facebook.com/dokesport
12.03.	Túra az egészségünkért	Mozgás a szabadban	Mecsek	Hétdomb T.E. 20/ 376-6437, http://hetdombte.ucoz.hu/
12.04.	Szent Borbála Nap	hagyományörzés	bányászati emlékhelyek	Komlói Nyugdíjas Bányász

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				<p style="text-align: center;">Szakszervezet</p> <p style="text-align: center;">Járadékos Bányászok Komlói Szervezete</p> <p style="text-align: center;">Tisztelet Komlónak Egyesület</p>
12.06.	Közkincs gála	koncertek	<p>Komló, Komlói Kaptár Művelődési Központ</p> <p style="text-align: center;">Színház- és Hangversenyterem</p>	<p style="text-align: center;">Komlói Kaptár Művelődési Központ</p> <p style="text-align: center;">72/483-014</p> <p style="text-align: center;">komloikaptar.hu</p>
12.07.	Négy Évszak Kerékpártúra (Téli forduló)	kerékpáros teljesítménytúra (különböző távokkal)	Komló, Közösségek Háza (rajthelyszín)	<p style="text-align: center;">DÖKE info@doke.hu</p> <p style="text-align: center;">06-30/2000-564</p> <p style="text-align: center;">facebook.com/dokesport</p>
12.03 – 12.22.	Adventi rendezvények	családi és gyermekprogramok	<p style="text-align: center;">Komló</p> <p style="text-align: center;">Komlóverzum</p>	<p style="text-align: center;">Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény</p> <p style="text-align: center;">7300 Komló, Városház tér 1.</p> <p style="text-align: center;">72/481-071</p> <p style="text-align: center;">www.komloverzum.hu</p>
12.13.	Karácsonyi Hangverseny	hangverseny	KAPTÁR	<p style="text-align: center;">Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola</p> <p style="text-align: center;">erkelferenckomlo@gmail.com</p>

2024. évi tervezett rendezvény-naptár

				https://erkel-ferenc-muveszeti-iskola5.webnode.hu/
12.20.	Civil Karácsony	hagyományörzés	Városház tér	Jégl Zoltán, Simon Andrásné 30/530-6870, 30/670-4592

**KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
JOGI, ÜGYRENDI ÉS KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGÁTÓL**

K I V O N A T

**a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság
2024. február 14-i ülésének jegyzőkönyvéből**

12/2024. (II.14.) JÜKB határozata

A Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési bizottság átruházott hatáskörben megtárgyalta „Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének ellenőrzése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

H A T Á R O Z A T

A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság – az elnök előterjesztése alapján – megtárgyalta a „Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének ellenőrzése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Bizottság megállapítja, hogy a helyi önkormányzati képviselők, valamint a bizottságok nem képviselő tagjai vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek törvényes határidőben eleget tettek.

Komló, 2024. február 12.

dr. Barbarics Ildikó

elnök

Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő s.k.
címzetes főjegyző

dr. Barbarics Ildikó s.k.
bizottság elnöke

Kiadmány hitelével: *Bll. Leü*

